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Автобусный туры в Рязань
Ярославль - Коломна-Рязань-Зарайск-Ярославль
 «Сладкие былины Коломны и Рязани»
ДАТЫ ТУРА: 13.06-14.06.25 05.07-06.07.2025 02.08-03.08.2025 13.09-14.09.2025
Информация по отправлению:
04-00 Выезд из Ярославля от Московского вокзала. Трансфер до г. Иваново
02-30 - выезд из Переславль-Залесский от гостиницы «Переславль» (доп. плата 1 000 руб. с человека в обе стороны, трансфер до Ярославля)
02-30 -выезд из Рыбинска от автовокзала (доп. плата 1 000 руб. с человека в обе стороны, трансфер до Ярославля)
03-00 - выезд из Ростова Великого от стоянки KFC ул.Достоевского,д.13 (доп. плата 1 000 руб. с человека в обе стороны, трансфер до Ярославля)
03-00 - выезд из Тутаева, остановка в сторону Ярославля напротив Галактики (доп. плата с человека в обе стороны, трансфер до Ярославля).
04:00 - выезд из Южи от автовокзала
04-30 - Выезд из Костромы от т/к "РиО". Трансфер до г.Иваново
04-40 - Выезд из Волгореченска от автовокзала. Трансфер до г.Иваново
05-00 - Выезд из Приволжска от поворота на Иваново. Трансфер до г.Иваново
05-20 - Выезд от Фурманова ( от трассы, поворот на Фурманов). Трансфер до г.Иваново
04-00 - Выезд из Кинешмы, от ж/д вокзала. Трансфер до г.Иваново
04-30 - Выезд из Вичуги от автовокзала. Трансфер до г.Иваново
05-00 - Выезд из Родников от автовокзала. Трансфер до г.Иваново
04-30 - Выезд из Палеха
05-00 - Выезд из Шуи от автовокзала
06-00 - Выезд из Иванова от пл. Революции
06-00 - Выезд из Коврова от м/н "Ассорти" ул Комсомольская, 157. Трансфер до г. Владимир
07-30 - Выезд из Владимира от т/к "Глобус"
08-30 - Выезд Лакинск
10-00 - Выезд Орехово-Зуево
ПРОГРАММЕ ТУРА (Женское подселение на гарантии!):
Внимание! Время начала экскурсий указано ориентировочное! Перед началом экскурсии сопровождающий - гид на маршруте сообщает точное время встречи  и начала экскурсии.
	1 день
	04-00 Выезд из Ярославля от Московского вокзала. Трансфер до г. Иваново

 

Прибытие в Коломну
Встреча с экскурсоводом
На сегодняшний день одному из самых интересных городов Подмосковья, победителя конкурса «Россия-10». Ах сколько эпитетов можно подобрать к этому чудесному городу. Сладкая, ароматная, зефирная, уютная, румяная, пышная!

Автобусная экскурсия начнется на Купеческом Посаде – церковь Николы Посадского (XVIII в.) на месте бывшего храма Николы Мокрого (XVI в), памятник эпохи классицизма – церковь Вознесения (XVIII в.), самобытные слободские церкви, торговые площади, дом воеводы, странноприимный дом Щукиных, каменный дом купчихи Шевлягиной – почетной меценатки города; дома, где жили известные русские деятели –коломенский Арбат.
Пешеходная экскурсия - осмотр стен и башен древнего кремля, территория коломенского кремля, Соборная площадь, Кафедральный Собор, Успенский Брусенский монастырь, Шатровая колокольня (17в.), Ново-Голутвин Свято-Троицкий женский монастырь, Пятницкие ворота и другие памятники истории и архитектуры 16-19вв.

Обед (порционное накрытие)
Ожившая эпоха купеческой Коломны, вкусная экскурсия и театральные представления

В музее пастилы в Коломенском посаде посетителей ждет настоящая театрализованная экскурсия. Во флигеле, где располагается музей, обустроена чайная, хозяйка которой — коломенская купчиха.Вас ждет «аппетитный» экскурс по старинной фабрике коломенской пастилы и знакомство с забытыми рецептами наших прадедов. Следуя за кондитером и подмастерьем по фабричным мастерским, вы узнаете секреты приготовления настоящей коломенской пастилы, встретитесь с хозяином фабрики, побываете в гостях у садовника, заглянете в плодохранилище и таинственные подвалы XVIII столетия. В Малиновой гостиной купеческого особняка вас ждет чаепитие с вкуснейшей коломенской пастилой нескольких сортов по старинным рецептам (входит в стоимость).


Свободное время в городе. Вы сможете прокатиться на речном трамвайчике или посетить музей Калача, прикупить вкуснейшей пастилы или изделий местного промысла

Выезд в Рязань. Размещение в отеле 3* Рязань
(По желанию ужин в отеле)


	2 день


	8:00 - Завтрак в гостинице
Завтрак "Шведский стол". Освобождение номеров.
9:30 - Переезд в Константиново. ( ~ 45 км).
Экскурсионная программа в Константиново:
10:40 - Музей поэмы «Анна Снегина» (дом помещицы Кашиной)
Усадебный дом последней константиновской помещицы Л.И. Кашиной с садом и парком располагается рядом с церковью за оградой. Он был построен в 18…году. Экспозиция занимает первый этаж дома, состоящий из шести комнат. В ней можно проследить историю жизни помещицы, ее гостей, узнать об увлечениях, встречах с поэтом, эти сведения вплетаются в рассказ о создании знаменитой поэмы, которую называют вершиной творчества С.А. Есенина. В усадьбе восстановлен интерьер дома помещицы начала XX века. Особый интерес вызовут личные вещи Л.И. Кашиной, среди которых рояль, сборник «Радуница», подаренный Есениным, фотографии, комод. Отдельный зал посвящен показу истории создания поэмы с личными вещами Сергея Есенина того периода: рукописями, частью мундштука, креслом.
Литературный музей
Экскурсия знакомит посетителей с творческой биографией русского поэта С.А. Есенина. Дает возможность стать свидетелями событий переломной эпохи, участником которой был Сергей Есенин. Особое внимание привлекут фотографии С.А. Есенина разных лет, его прижизненные и посмертные издания, личные вещи поэта.
Переезд в Рязань. Обед в кафе города.

Обзорная экскурсия по Рязани:
Успенский собор, 86-метровая колокольня, Певческий корпус Владычного двора, памятник поэту С.Есенину на набережной, архитектурный ансамбль театральной площади, купеческие особняки 18-19 веков, торговые ряды, памятник «Грибы с глазами» и т.д.
Рязанский Кремль - один из живописных уголков России, представляющий уникальный ансамбль исторических и архитектурных памятников. В Кремле сохранены 24 памятника истории и архитектуры XII-XIX вв., в том числе, фрагменты древнего крепостного вала и ров, уникальный ансамбль гражданских построек XVII века и символ Рязани - грандиозный Успенский собор. Прогулка по территории самостоятельно.

Обед в кафе города

Переезд в Зарайск.

Место это действительно уникальное — ведь именно здесь находится самый маленький боевой кремль в России, единственный полностью сохранившийся в Московской области. Он пережил не одно нашествие Орды. Удивительная история принесения Святого образа Николая Чудотворца из Корсуня (Херсонес Таврический), чудеса, исходящие от него — поражает всех, посетивших этот необыкновенный край. Зарайская земля вскормила замечательных писателей, скульпторов.

Пешеходная экскурсия, где вы узнаете:
• О необыкновенной истории славных боевых подвигов народа Зарайска;
• Об истории возведения каменного кремля и собора, который и по сей день хранит древний Чудотворный образ.
• Поговорим о его главном назначении и итальянских архитекторах, которых пригласили его строить и многом другом.


Отправление в свой город.


Стоимость тура на одного человека:
	Взрослые
	Пенсионеры, студенты, школьники с 16 лет
	Школьники до 16 лет

	15 600 
	15 300
	15 300


Одноместное размещение -  уточняется (под запрос)
В стоимость тура входит: 

· проживание в гостинице "Ока" (1 ночь)

· питание: 1 завтрак + 2 обеда

· экскурсионная программа

· автобусное обслуживание по программе тура

· входные билеты в музеи

· услуги гида-экскурсовода и сопровождающего

.
Обращаем Ваше внимание, что страховка в пути следования распространяется только на случаи ДТП. Вы можете оформить страховку от несчастного случая за дополнительную плату. Для расчета стоимости страховки оставляйте запрос на e-mail –info@yartravel.ru
Размещение:

Гостиница "Ока"

Гостиница «Ока» с бесплатным Wi-Fi, сауной и кафе расположена в тихом районе, в 10 минутах езды от центральной площади Рязани. Рядом работают рестораны, театры и магазины.

Звукоизолированные номера гостиницы «Ока» оформлены в теплых тонах. В числе удобств всех номеров — телевизор, холодильник и сейф. В собственной ванной комнате предоставляются туалетно-косметические принадлежности.

В кафе гостиницы «Ока» готовят блюда европейской кухни и ежедневно накрывают легкий завтрак. В баре гостиницы можно заказать различные напитки.

Адрес: Куйбышевское шоссе, д. 25 стр. 15.
Обращаем внимание: заселение граждан, не достигших 18-летнего возраста, в сопровождении лиц, не являющихся законными представителями ребенка, осуществляется при предъявлении письменного согласия от одного из законных представителей ребенка (родителя, усыновителя, опекуна), составленного в свободной форме.
ВАЖНО:

- При группе менее 23 человек, туроператор оставляет за собой право на замену автобуса вместимостью до 30 мест.
- Схема автобуса условная и отражает последовательность заполнения мест в автобусе. Дверь в автобусе зависит от его конфигурации и может располагаться как за 5 рядом, так и за 6 и 7. 

- При бронировании тура для одного туриста, действует следующее правило: если место у окна занято, то сажать одиночного туриста необходимо на соседнее свободное кресло (если данное правило не выполняется, туроператор оставляет за собой право пересадить туриста)
*организатор оставляет за собой право менять последовательность экскурсий, а также производить их замену на равноценные.
