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Автобусный туры в Санкт-Петербург
Ярославль - Санкт-Петербург – Ярославль

«Город-красавец, город-герой»
ДАТЫ ТУРА: 08.05 - 12.05.2025
Обращаем Ваше внимание на то, что с 01.04.2024 в Санкт-Петербурге начали взимать курортный сбор с совершеннолетних гостей в размере 100 руб./чел. в сутки. Подробнее с информацией можно ознакомиться на официальном сайте   администрации Санкт-Петербурга  (https://www.gov.spb.ru/) 
Информация по отправлению:
12-30 - выезд из Кинешмы от ж/д вокзала

12-30 - выезд из Южи от автовокзала

13-00 - выезд из Вичуги от автовокзала

13-20 - выезд из Родников от авто-станции

12-30 - выезд из Владимира, от т/к "Глобус"

13-10 - выезд из Суздаля от автовокзала

12-30 - выезд из Коврова от ул. Комсомольская 157 (магазин Ассорти)

14-00 - выезд из Тейкова от т/к "Треть"

14-00 - выезд из Шуи от автовокзала

15-00 - выезд из Иваново с Бульвара Кокуй

15-40 - выезд из Фурманова (трасса у остановки, заправка)

16-00 - выезд из Приволжска (трасса у поворота )

16-20 – выезд из Волгореченска от автовокзала

16-00 - выезд из г. Переславль-Залесский от  автовокзала – трансфер в Ярославль за доп. плату 500 руб./чел.
16-30-  выезд из Петровска от автостанции – трансфер в Ярославль за доп. плату 500 руб./чел.
17-00 - выезд из Ростова Великого от автовокзала – трансфер в Ярославль за доп. плату 500 руб./чел.
16-00- выезд из  Рыбинска от автовокзала – трансфер в Ярославль за доп. плату 500 руб./чел.
16-40 - выезд из Тутаева, остановка в сторону Ярославля напротив Галактики трансфер в Ярославль за доп. плату 500 руб./чел.
17:20 – выезд из Семибратово остановка в сторону Ярославля трансфер в Ярославль за доп. плату 500 руб./чел.
17-20 - выезд из Костромы от РиО

18-20 - выезд из Ярославля от ТРЦ "Ярославский Вернисаж" (ул. Дорожная, 6а)

22-00 - выезд из Вологды от т/к «РиО»

23-50 -выезд из Череповца от ж/д вокзала

ПРОГРАММЕ ТУРА:
	1 день
	18:20 Отправление из Ярославля, ТРЦ «Ярославский Вернисаж»

	2 день


	Прибытие в Санкт-Петербург.
Завтрак в кафе города.
Экскурсия «Непокоренная земля — Ораниенбаумский пятачок». Ораниенбаумский пятачок - щит Кронштадта и Ленинграда в суровый период блокады. Экскурсия будет проходить по южному побережью Финского залива - одной из самых горячих точек Великой Отечественной войны, важному стратегическому пункту обороны Ленинграда с юга. «Малая Земля» - этим именем нарекли Ленинградцы Ораниенбаумский плацдарм в 1941 году. Великий подвиг совершили те, кто сражался на подступах к Ленинграду в течение 29 месяцев. В ходе экскурсии Вы узнаете об операции «Январский гром», которая началась именно здесь на Ораниенбаумском плацдарме и посетите памятники мемориального комплекса «Зеленый пояс Славы»: «Гостилицкий мемориал», памятник морякам-балтийцам «Якорь», мемориал «Атака», представляющий собой водружённый на 6-метровый бетонный постамент Танк Т-34, участвовавший в январских боях 1944 года, «Приморский мемориал», сооружённый на месте утраченной Большой слободы Петергофа, где находились более десятка улиц до 1941года.
А далее наша экскурсия продолжится в Петергофе, красивейшем месте, который был полностью возрожден после военных событий. 9 мая 2024 года Государственный музей-заповедник «Петергоф» отметил 79-ю годовщину Победы в Великой Отечественной войне. Именно в этот день под знаковую мелодию «День Победы» и пиротехнические эффекты торжественно запускают фонтаны Большого каскада и фонтан «Самсон».
Экскурсия «Царство фонтанов Петергофа»
Число их превышает 150. Дворцовые сооружения и павильоны, статуи из мрамора, покрытые позолотой, величественны парки и уникальные фонтаны все это дворцово-парковый комплекс «Петергоф». «Русский Версаль» богатство, слава и величие Российского государства того времени. Даже зеленые насаждения имеют историю. Деревья, посаженные Петром I, растут и сегодня. Петергоф по пышности и богатству убранства не уступает своему прототипу французскому Версалю, а во многом превосходит его.
Обед в кафе.
Заселение в отель «Cosmos Saint-Petersburg Pulkovskaya Hotel» 4*

СВОБОДНОЕ ВРЕМЯ.

В течение дня на разных площадках города будут проходить тематические экскурсии, спектакли, концерты, выставки, показы документальных и художественных фильмов, посвященных Великой Отечественной войне.
Одним из главных событий станет гала-концерт на Дворцовой площади с участием известных артистов и творческих коллективов.
Завершится праздник грандиозным красочным салютом над акваторией Невы, который будет сопровождаться ритуальными выстрелами из артиллерийских орудий в память о павших защитниках города.

	3 день


	Завтрак в отеле «шведский стол»
За дополнительную плату:
Экскурсия на прогулочном кораблике по рекам и каналам Санкт-Петербурга -  «Северная Венеция». Оплата при бронировании тура или сопровождающему группы. Экскурсия проводится при группе не менее 18 человек.  Стоимость при бронировании и оплате в офисе 1 100 руб./взр., 1 000 руб./шк. до 16 лет (НЕ ВКЛЮЧИТЕЛЬНО). При бронировании и оплате на маршруте стоимость 1 300 руб./взр., 1 200 руб./дети до 16 лет (НЕ ВКЛЮЧИТЕЛЬНО). 

Автобусная экскурсия по Санкт-Петербургу «Непобедимая Пальмира» с осмотром главных архитектурных достопримечательностей города. Вы увидите легендарный памятник Медному всаднику и сокровище, которое подарил городу на Неве гений Монферран, — Исаакиевский собор. Наш автобус проедем по Английской набережной и Благовещенскому мосту. А на Университетской набережной сделаем остановку у настоящих сфинксов Древнего Египта
Посещение Казанского собора.
Далее Вас ждет экскурсия по Дворцовой площади. За известными с открыток и фильмов фасадами, она таит в себе несметное количество секретов и притягивает всех, кто оказывается поблизости. Вы узнаете о чем молчат атланты, загадаете желания, ответите на вопрос, жил ли кто в Эрмитаже.
Экскурсия в Петропавловскую крепость – сердце Санкт-Петербурга, откуда началась история Великого Города
Обед в центре города.
СВОБОДНОЕ ВРЕМЯ В ЦЕНТРЕ ГОРОДА.
За дополнительную плату: 
- НОВИНКА! Посещение экспозиции «Пропавшие в кинохронике» на киностудии «Ленфильм». СТРОГО ПРИ БРОНИРОВАНИИ ТУРА
От реализма инсталляции сводит дыхание. Для создания экспозиции использовались тысячи архивных фотографий и сотни километров пленок. Лучшие декораторы и реставраторы работали над миллионом маленьких деталей, каждая из которых погружает вас в исторический контекст.
Масштабный павильон погружает в атмосферу. Трехмерная панорама занимает площадь целого съемочного павильона — больше 2000 квадратных метров. Это результат многолетнего труда большой команды профессионалов, над ее возведением работало больше 100 человек.
Исторические экспонаты увлекают. В экспозиции используются оригинальные предметы из мира прошлого и полномасштабные макеты зданий и техники. Здесь каждый сможет ощутить близость истории и реальность прошлого. Стоимость 800 руб./взр., 700 руб./дети до 18 лет (не включительно)
- Ночная автобусная экскурсия подарит Вам уникальную возможность увидеть совсем другой город. Исходящий из ниоткуда серебристый свет окутает громаду Михайловского замка и сделает невесомым Смольный собор. В таинственном сумраке Вы увидите Невский проспект, Летний сад, древних египетских сфинксов и Петропавловскую крепость, загадаете желание у памятника Чижику-Пыжику. В завершение экскурсии Вас ждет уникальное зрелище - плавно раскрывающиеся крылья невских мостов - Дворцового, Троицкого, и Литейного. Успейте насладиться этим зрелищем. Начало экскурсии 22:30.  Стоимость при бронировании и оплате в офисе 1 100 руб./взр., 1 000 руб./шк. до 16 лет (НЕ ВКЛЮЧИТЕЛЬНО). При бронировании и оплате на маршруте стоимость 1 300 руб./взр., 1 200 руб./дети до 16 лет (НЕ ВКЛЮЧИТЕЛЬНО). Экскурсия состоится при группе не менее 25 человек.

	4 день
	Завтрак в отеле «шведский стол» Освобождение номеров и выход в автобус (с вещами)
Отправление в Царское село. 
Экскурсия по Екатерининскому Парку.  Екатерининский парк – красивейший памятник мирового садово-паркового искусства 18 – 20 вв. Прогуливаясь по нему, вы испытаете массу приятных эмоций и ощутите наслаждение от его живописной природы. Во время экскурсии по парку вы увидите самые яркие и интересные достопримечательности Царского села. Это Екатерининский дворец, Камеронова галерея, Эрмитаж, Эрмитажная кухня, Верхняя и Нижняя ванна, Адмиралтейство, Грот, Холодная баня (Агатовые комнаты), Гранитная терраса, Турецкая баня, Мраморный мост.

За дополнительную плату: (СТРОГО ПРИ БРОНИРОВАНИИ ТУРА)  
Посещение Екатерининского дворца. Вы увидите огромный Екатерининский дворец XVIII века, который создал великий архитектор Бартоломео Растрелли. Познакомитесь с впечатляющим внутренним убранством, пройдётесь по Большому (Тронному) залу, сделаете основательную остановку в Янтарной комнате. Последняя была недавно восстановлена в полном объёме. Над реконструкцией знаменитого кабинета трудились несколько десятилетий, и теперь она выглядит ещё внушительнее, чем прежде.  
Стоимость - 1100 руб./взр., дети с 14 лет  и студенты очных факультетов при наличии студенческого билета - 600 руб./чел., пенсионеры - 600 руб./чел., дети с 7 до 13 лет – 400 руб./чел., дети строго до 6 лет - бесплатно, (возможно изменение цены, стоимость зависит от изменения на сайте дворца)
ВНИМАНИЕ Участники специальной военной операции, члены семьи участников специальной военной операции – посещают дворец БЕСПЛАТНО. Просим прислать документы для пересчета стоимости.
Посещение дворца для желающих вместо свободного времени в парке.
Экскурсия по Александровскому парку – настоящей жемчужине знаменитого Царского Села. Раскинувшийся на площади около 200 гектаров, он поражает своей красотой как туристов, так и местных жителей. На нашей пешеходной прогулке вы посетите западную часть парка, где находится Китайская деревня, мостики, скрипучая беседка и театр – дань моде на восточные мотивы в архитектуре во второй половине восемнадцатого века. Увидим и «дачные» постройки, служившие императорской семье – Белую башню, Детский домик, Комплекс фермы, Ратную палату. 

СВОБОДНОЕ ВРЕМЯ.
Поздний обед в кафе города.
18-00 ориентировочное время выезда.

	5 день
	Прибытие в Ярославль.


Стоимость тура на одного человека: 
	Гостиница «Cosmos Saint-Petersburg Pulkovskaya Hotel» 4*
	

	Взрослые и школьники с 14 лет
	22 600 руб.

	Пенсионеры
	22 400 руб.

	Школьники строго до 13 лет
	22 200 руб.


Одноместное размещение 27 600 руб. – под запрос
В стоимость тура входит: 

- транспортное обслуживание
- проживание в гостинице 2-х местные номера стандарт со всеми удобствами. Третий турист в номере на доп. месте 
- питание: 3 завтрака, 3 обеда
- экскурсионное обслуживание: гид 3 дня
- входные билеты
- услуги руководителя группы.

Дополнительно оплачивается:

- Экскурсия на прогулочном кораблике «Северная Венеция»  -  Экскурсия проводится при группе не менее 18 человек. Стоимость при бронировании и оплате в офисе 1 100 руб./взр., 1 000 руб./шк. до 16 лет (НЕ ВКЛЮЧИТЕЛЬНО). При бронировании и оплате на маршруте стоимость 1 300 руб./взр., 1 200 руб./дети до 16 лет (НЕ ВКЛЮЧИТЕЛЬНО). 
- Ночная  экскурсия по городу  -  Стоимость при бронировании и оплате в офисе 1 100 руб./взр., 1 000 руб./шк. до 16 лет (НЕ ВКЛЮЧИТЕЛЬНО). При бронировании и оплате на маршруте стоимость 1 300 руб./взр., 1 200 руб./дети до 16 лет (НЕ ВКЛЮЧИТЕЛЬНО). Экскурсия состоится при группе не менее 20 человек

- Посещение Екатерининского дворца  СТРОГО ПРИ БРОНИРОВАНИИ ТУРА -  Стоимость - 1100 руб./взр., дети с 14 лет  и студенты очных факультетов при наличии студенческого билета - 600 руб./чел., пенсионеры - 600 руб./чел., дети с 7 до 13 лет – 400 руб./чел., дети строго до 6 лет - бесплатно, (возможно изменение цены, стоимость зависит от изменения на сайте дворца)

ВНИМАНИЕ Участники специальной военной операции, члены семьи участников специальной военной операции – посещают дворец БЕСПЛАТНО. Просим прислать документы для пересчета стоимости.
Размещение:

«Cosmos Saint-Petersburg Pulkovskaya Hotel» 4* По Московскому проспекту с его зеленой центральной аллеей легко и комфортно добраться до исторического Санкт-Петербурга: 11 км и вы уже на Невском проспекте. Cosmos Saint-Petersburg Pulkovskaya Hotel окружен зелеными парками, крупными торговыми центрами и популярными ресторанами - это прекрасный вариант для путешествия или деловой поездки в Санкт-Петербург. Отель находится в непосредственной близости от крупных транспортных магистралей с южной стороны города и масштабного комплекса Экспо Форум.

Отель предлагает 842 стильных и современных номера только для некурящих.

Приглашаем попробовать лучшие блюда в нашем знаменитом баварском ресторане-пивоварне BRAUPLATZ, где шеф-повар готовит колбаски собственного производства и каждое воскресенье проводятся экскурсии с дегустацией на пивоварню. На своей территории отель располагает фитнес-центром, просторными конференц-залами с необходимым оборудованием, а также большим СПА-центром с Аква-зоной, бассейном и джакузи.

Наши номера Стандарт отличаются большой площадью и комфортом. Пользуйтесь бесплатным Wi-Fi и наслаждайтесь горячими напитками у себя в номере. Кровать King или Queen предоставляется при условии наличия.

Адрес: Санкт-Петербург, площадь Победы, 1

ВАЖНО:

- При группе менее 23 человек, туроператор оставляет за собой право на замену автобуса вместимостью до 30 мест.
- Схема автобуса условная и отражает последовательность заполнения мест в автобусе. Дверь в автобусе зависит от его конфигурации и может располагаться как за 5 рядом, так и за 6 и 7. 

- При бронировании тура для одного туриста, действует следующее правило: если место у окна занято, то сажать одиночного туриста необходимо на соседнее свободное кресло (если данное правило не выполняется, туроператор оставляет за собой право пересадить туриста)
*организатор оставляет за собой право менять последовательность экскурсий, а также производить их замену на равноценные.
