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Автобусный туры в Санкт-Петербург
Ярославль - Санкт-Петербург – Ярославль

«День Победы в Санкт-Петербурге»
ДАТЫ ТУРА: 07.05-11.05.25
 Обращаем Ваше внимание на то, что с 01.04.2024 в Санкт-Петербурге начали взимать курортный сбор с совершеннолетних гостей в размере 100 руб./чел. Подробнее с информацией можно ознакомиться на официальном сайте   администрации Санкт-Петербурга  (https://www.gov.spb.ru/) 
Информация по отправлению:
12-30 - выезд из Кинешмы от ж/д вокзала

12-30 - выезд из Южи от автовокзала

13-00 - выезд из Вичуги от автовокзала

13-20 - выезд из Родников от авто-станции

12-30 - выезд из Владимира, от т/к "Глобус"

13-10 - выезд из Суздаля от автовокзала

12-30 - выезд из Коврова от ул. Комсомольская 157 (магазин Ассорти)

14-00 - выезд из Тейкова от т/к "Треть"

14-00 - выезд из Шуи от автовокзала

15-00 - выезд из Иваново с Бульвара Кокуй

15-40 - выезд из Фурманова (трасса у остановки, заправка)

16-00 - выезд из Приволжска (трасса у поворота)

16-20 – выезд из Волгореченска от автовокзала

16-00 - выезд из г. Переславль-Залесский от  автовокзала – трансфер в Ярославль за доп. плату 500 руб./чел.
16-30-  выезд из Петровска от автостанции – трансфер в Ярославль за доп. плату 500 руб./чел.
17-00 - выезд из Ростова Великого от автовокзала – трансфер в Ярославль за доп. плату 500 руб./чел.
16-00- выезд из  Рыбинска от автовокзала – трансфер в Ярославль за доп. плату 500 руб./чел.
16-40 - выезд из Тутаева, остановка в сторону Ярославля напротив Галактики трансфер в Ярославль за доп. плату 500 руб./чел.
17:20 – выезд из Семибратово остановка в сторону Ярославля трансфер в Ярославль за доп. плату 500 руб./чел.
17-20 - выезд из Костромы от РиО

18-20 - выезд из Ярославля от ТРЦ "Ярославский Вернисаж" (ул. Дорожная, 6а)

22-00 - выезд из Вологды от т/к «РиО»

23-50 -выезд из Череповца от ж/д вокзала

ПРОГРАММЕ ТУРА:
	1 день
	18:20 Отправление из Ярославля, ТРЦ «Ярославский Вернисаж»

	2 день


	Прибытие в Санкт-Петербург

Завтрак в кафе

Наша экскурсия символично начнется от Площади Победы, Вы познакомитесь с Монументом Героическим Защитникам Ленинграда. 
Далее отправляемся по Старой петергофской дороге в Петергоф. Проедем по местам, где проходила оборона Ленинграда.

Вы увидите памятник «Блокадному трамваю» - Здесь в сентябре 1941 года Петергофское шоссе было перекрыто трамвайными вагонами для защиты Ленинграда от фашистских танков.

Недалеко от этого памятника находится памятник "Танк-победитель" - боевая машина, первый выпущенный танк "КВ-85", один из двух сохранившихся экземпляров данной модели, установлен в 1951 году. Далее сделаем остановку у мемориального комплекса "Кировский вал", который относится к "Зеленому поясу Славы". Именно здесь, осенью 1941 года фашисты были остановлены на пути к Ленинграду.

Прибытие в Петергоф. Большая экскурсия в Петергоф «Там блещут серебром фонтаны…» с посещением Нижнего парка фонтанов
Невероятные по красоте фонтаны – это то, ради чего обязательно нужно посетить Петергоф. Во время экскурсии Вы увидите главные каскады и фонтаны, узнаете об истории создания дворцово-паркового ансамбля, о системе снабжения фонтанов водой, а также множество интересных фактов об истории и современной жизни парка и города

Поздний обед в кафе.

Возвращение в Санкт-Петербург.

Размещение в отеле «River Palace» 4*
  

За дополнительную плату: Ночная экскурсия «Поющие мосты Петербурга»
В это дивное, загадочное, чуть мистическое время так необычно смотрится знакомый город, его парадный исторический центр, его удивительные подсвеченные контуры мостов. Кульминацией экскурсии является разведение мостов, когда вздымаются вверх их могучие «крылья» и начинают свой проход караваны судов, идущие своим путем по реке в море.... Начало экскурсии 22:30.  Стоимость при бронировании и оплате в офисе 1 100 руб./взр., 1 000 руб./шк. до 16 лет (НЕ ВКЛЮЧИТЕЛЬНО). При бронировании и оплате на маршруте стоимость 1 300 руб./взр., 1 200 руб./дети до 16 лет (НЕ ВКЛЮЧИТЕЛЬНО). Экскурсия состоится при группе не менее 20 человек

	3 день


	Завтрак в отеле.

Свободное время в городе.

У вас будет возможность самостоятельно прогуляться по праздничному городу, принять участие в мероприятиях, посвященных Дню Победы.

Ориентировочная программа празднования Дня Победы (Программа может изменяться)
10:00 — парад на Дворцовой площади. Участие примет историческая боевая техника и роты военнослужащих. 
12:00 — памятный залп из орудия Нарышкина бастиона Петропавловской крепости. 
13:30 — парад ретроавтомобилей на Невском проспекте. На исторических авто проедут ветераны Великой Отечественной войны, а также участники боевых действий в горячих точках. Конечная точка маршрута — Дворцовая площадь. Там машины выстроятся у Эрмитажа в импровизированную выставку ретроавто, которая продлится целый день. 
15:00 — праздничный концерт «Песни, победившие войну» на Дворцовой площади. В течение четырёх часов для петербуржцев и гостей города будут выступать знаменитые российские артисты и ансамбли. 
22:00 — памятный артиллерийский салют у стен Петропавловской крепости. 
Туроператор не несет ответственности за отмену или перенос мероприятий. Туроператор не несет ответственность  за организацию  самого праздника "День Победы» в том  числе за отмену/ ограничения/ изменения, которые  могут быть во время данного мероприятия в соответствии с распоряжениями вышестоящих органов власти и органов власти на местах

	4 день
	Завтрак в гостинице. Освобождение номеров и выход в автобус (с вещами)
За дополнительную плату:

Экскурсия на прогулочном кораблике  по рекам и каналам Санкт-Петербурга -  «Северная Венеция». Оплата при бронировании тура или сопровождающему группы. Экскурсия проводится при группе не менее 18 человек.  Стоимость при бронировании и оплате в офисе 1 100 руб./взр., 1 000 руб./шк. до 16 лет (НЕ ВКЛЮЧИТЕЛЬНО). При бронировании и оплате на маршруте стоимость 1 300 руб./взр., 1 200 руб./дети до 16 лет (НЕ ВКЛЮЧИТЕЛЬНО). 
А далее отправляемся в Царское село!
Экскурсия по Екатерининскому Парку.  Екатерининский парк – красивейший памятник мирового садово-паркового искусства 18 – 20 вв. Прогуливаясь по нему, вы испытаете массу приятных эмоций и ощутите наслаждение от его живописной природы. Во время экскурсии по парку вы увидите самые яркие и интересные достопримечательности Царского села. Это Екатерининский дворец, Камеронова галерея, Эрмитаж, Эрмитажная кухня, Верхняя и Нижняя ванна, Адмиралтейство, Грот, Холодная баня (Агатовые комнаты), Гранитная терраса, Турецкая баня, Мраморный мост. 
За дополнительную плату: (СТРОГО ПРИ БРОНИРОВАНИИ ТУРА)  
Посещение Екатерининского дворца. Вы увидите огромный Екатерининский дворец XVIII века, который создал великий архитектор Бартоломео Растрелли. Познакомитесь с впечатляющим внутренним убранством, пройдётесь по Большому (Тронному) залу, сделаете основательную остановку в Янтарной комнате. Последняя была недавно восстановлена в полном объёме. Над реконструкцией знаменитого кабинета трудились несколько десятилетий, и теперь она выглядит ещё внушительнее, чем прежде.  
Стоимость - 1100 руб./взр., дети с 14 лет  и студенты очных факультетов при наличии студенческого билета - 600 руб./чел., пенсионеры - 600 руб./чел., дети с 7 до 13 лет – 400 руб./чел., дети строго до 6 лет - бесплатно, (возможно изменение цены, стоимость зависит от изменения на сайте дворца)
ВНИМАНИЕ Участники специальной военной операции, члены семьи участников специальной военной операции – посещают дворец БЕСПЛАТНО. Просим прислать документы для пересчета стоимости.
Посещение дворца для желающих вместо свободного времени в парке.

Давайте совершим маленькое, но невероятно увлекательное путешествие из в Гатчину!
Великолепный дворцово-парковый ансамбль Гатчины удивит вас своими необыкновенными видами, свежий воздух парка на берегах Серебряного озера подарит сильные впечатления. И не забудьте взять с собой фотоаппарат!
За дополнительную плату: (СТРОГО ПРИ БРОНИРОВАНИИ ТУРА)
Экскурсия в Приоратский дворец. Приоратский дворец — символ Гатчины. Уникальное землебитное строение было сооружено в 1799 году по замыслу архитектора Николая Александровича Львова для рыцарей Мальтийского ордена. Срок службы Приората рассчитывался на какие-нибудь 20-40 лет, а его история отсчитывает уже третий век существования.
В ходе обзорной экскурсии по дворцу вам расскажут об истории Приората, Мальтийском ордене, технике землебитного строительства и об архитекторе Н.А. Львове, о французском названии замка, также вы увидите макеты дворца. Стоимость – 300 руб./взр., 150 руб./пенсионеры и дети до 16 лет (НЕ ВКЛЮЧИТЕЛЬНО). 

Поздний обед в кафе города.

19:00 ориентировочное время выезда в Ярославль

	5 день
	Прибытие в Ярославль.


Стоимость тура на одного человека 
	Гостиница «River Palace» 4*
	

	Взрослые и школьники с 14 лет
	23 800 руб.

	Пенсионеры
	23 600 руб.

	Школьники строго до 13 лет
	23 200 руб.


Одноместное размещение 30 700 руб. – под запрос 
В стоимость тура входит: 

- транспортное обслуживание по программе
- проживание в гостинице 2-х местные номера стандарт со всеми удобствами. Третий турист в номере на доп. месте 
- питание: 3 завтрака, 2 обеда
- экскурсионное обслуживание
- входные билеты в музеи
- услуги руководителя группы.
Дополнительно оплачивается:

- Экскурсия на прогулочном кораблике «Северная Венеция»  -  Экскурсия проводится при группе не менее 18 человек. Стоимость при бронировании и оплате в офисе 1 100 руб./взр., 1 000 руб./шк. до 16 лет (НЕ ВКЛЮЧИТЕЛЬНО). При бронировании и оплате на маршруте стоимость 1 300 руб./взр., 1 200 руб./дети до 16 лет (НЕ ВКЛЮЧИТЕЛЬНО). 
- Ночная  экскурсия по городу  -  Стоимость при бронировании и оплате в офисе 1 100 руб./взр., 1 000 руб./шк. до 16 лет (НЕ ВКЛЮЧИТЕЛЬНО). При бронировании и оплате на маршруте стоимость 1 300 руб./взр., 1 200 руб./дети до 16 лет (НЕ ВКЛЮЧИТЕЛЬНО). Экскурсия состоится при группе не менее 20 человек

- Посещение Екатерининского дворца  СТРОГО ПРИ БРОНИРОВАНИИ ТУРА -  Стоимость - 1100 руб./взр., дети с 14 лет  и студенты очных факультетов при наличии студенческого билета - 600 руб./чел., пенсионеры - 600 руб./чел., дети с 7 до 13 лет – 400 руб./чел., дети строго до 6 лет - бесплатно, (возможно изменение цены, стоимость зависит от изменения на сайте дворца)
ВНИМАНИЕ Участники специальной военной операции, члены семьи участников специальной военной операции – посещают дворец БЕСПЛАТНО. Просим прислать документы для пересчета стоимости.
- Экскурсия в Приоратский дворец СТРОГО ПРИ БРОНИРОВАНИИ ТУРА - Стоимость – 300 руб./взр., 150 руб./пенсионеры и дети до 16 лет (НЕ ВКЛЮЧИТЕЛЬНО).
Размещение:

Отель «River Palace» 4* - Изысканный бизнес-отель, расположившийся в величественном историческом здании в центре Петербурга на набережной Макарова, с великолепным видом на Неву, исторические районы города и башню Лахта Центра.
Расположен на Васильевском острове в 5 минутах ходьбы от станции метро Спортивная. Рядом — деловой и культурный центр Петербурга, Кунсткамера, здание Биржи и биржевая площадь с ростральными колоннами. За 10—15 минут можно доехать до главных достопримечательностей северной столицы — Дворцовой площади, Зимнего Дворца с Эрмитажем, Исаакиевского собора. В непосредственной близости от отеля большой выбор кафе, ресторанов, магазинов.
Семиэтажное здание отеля, оснащенное 2 лифтами, возвышается на набережной Макарова. Обширный жилой фонд включает в себя 214 номеров 11-ти категорий комфорта. В номерах стильный лаконичный интерьер, установлена система общего кондиционирования, есть просторный санузел с ванной и вся необходимая техника. Из окон некоторых комнат открываются панорамные виды на Неву. В отеле работает ресторан с русской и итальянской кухней, в лобби-баре всегда можно выпить чашечку чая или кофе. К услугам отдыхающих тренажерный зал и прачечная. На всей территории доступен беспроводной интернет. 
Адрес: Малый просп. Васильевского острова, 1, Санкт-Петербург
ВАЖНО:

- При группе менее 23 человек, туроператор оставляет за собой право на замену автобуса вместимостью до 30 мест.
- Схема автобуса условная и отражает последовательность заполнения мест в автобусе. Дверь в автобусе зависит от его конфигурации и может располагаться как за 5 рядом, так и за 6 и 7. 

- При бронировании тура для одного туриста, действует следующее правило: если место у окна занято, то сажать одиночного туриста необходимо на соседнее свободное кресло (если данное правило не выполняется, туроператор оставляет за собой право пересадить туриста)
*организатор оставляет за собой право менять последовательность экскурсий, а также производить их замену на равноценные.
