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Автобусный туры в Волгоград
Ярославль – Волгоград – Ярославль
 День Победы в Волгограде
ДАТЫ ТУРА: 07.05.25-11.05.2025
Информация по отправлению:
09-30 - Ярославль ТЦ Вернисаж, Дорожная улица, 6А - трансфер до Иваново!
10-00 - Кострома,ТЦ РИО (Ул. Магистральная, 20), правый угол от центрального входа - трансфер до Иваново
07-50 - выезд из Ростова Великого от автовокзала -трансфер в Ярославль за доп. плату 500 руб./чел.
08-15- выезд из Рыбинска от автовокзала -трансфер в Ярославль за доп. плату 500 руб./чел.
08-50 - выезд из Тутаева, остановка в сторону Ярославля напротив Галактики - трансфер в Ярославль за доп. плату 500 руб./чел.
10-30 -выезд из Волгореченска от автовокзала
10-50 - выезд от Приволжска от поворота
11-15 - выезд от Фурманова (от трассы, поворот на Иваново)
10-00 - выезд из Кинешмы от ж/д вокзала
09-40 - выезд из Южи от автовокзала
10-30 - выезд из Вичуги от автовокзала
11-00 - выезд из Родников авто-станции
11-00 - выезд из Тейкова от т/к "Треть"
11-00 - выезд из Шуи от автовокзала
12-20- выезд из Коврова от м/н "Ассорти" ул Комсомольская, 157
12-00 - выезд из Иваново с Бульвара Кокуй
13-10 - выезд из Суздаля от кафе "Лагуна"
13-40 выезд из Владимира от тк «Глобус»
ПРОГРАММЕ ТУРА (Женское подселение на гарантии!):
Внимание! Время начала экскурсий указано ориентировочное! Перед началом экскурсии сопровождающий - гид на маршруте сообщает точное время встречи  и начала экскурсии.
	1 день
	Выезд в 09-30 из Ярославля от ТЦ Вернисаж (Дорожная, 6а)

	2 день


	Прибытие в Волгоград.

Завтрак в кафе города.

Большая обзорная экскурсия с посещением памятника-ансамбля «Героям Сталинградской битвы» на Мамаевом кургане: Статуя «Родина-Мать зовет» - самая большая статуя в мире, Центральная Набережная, Аллея Героев - Волгоградский Арбат, мемориальный сквер, площадь Павших борцов, ул. Мира, Площадь Ленина, руины Мельницы Гергартда, Дом Сержанта Павлова.

Посещение музея-панорамы «Сталинградская битва». Музей представляет собой грандиозную экспозицию, которая посвящена одной из наиболее значительных баталий Второй мировой и Великой Отечественной войны – битве за Сталинград.

Обед в кафе города.

В самом сердце Волгограда, среди современных зданий и оживленных улиц, скрывается уникальный музей – Музей-бункер. Посетителям окунуться в атмосферу одного из самых значимых событий XX века – Сталинградской битвы.
Экспонаты музея – это в основном пулемёты, винтовки, шинели, карты боёв, кроме того экспонаты можно трогать руками, фотографироваться с ними. Так же гости музея самостоятельно могут закачать воздух в помещение при помощи ручной системы отчистки воздуха. Спустится в подземный переход, который ведёт в безопасную зону

Заселение в гостиницу.

Свободное время.

	3 день
	День победы в Волгограде

Завтрак в отеле .
Выезд в Волгоград с 11.00 до 16.00
Свободное время в городе.

В свободное время Вы сможете посетить различные мероприятия. На улицах города проходят концерты, выставки военной техники.

 
17-00 Теплоходная прогулка ( включена в стоимость тура!) – это не просто прогулка, а настоящее путешествие во времени. Вы можете насладиться живописными видами города, проплывая мимо знаменитых памятников и архитектурных сооружений. 
На 80-летие Победы в Великой Отечественной войне 9 мая 2025 года сотни тысяч жителей и гостей Волгограда вновь увидят фееричный «Свет Великой Победы» на Мамаевом кургане. На всех главных точках мемориального комплекса установят светодиодные экраны, прожектора, проекторы, которые будут создавать грандиозное аудиовизуальное произведение. Именно оно станет центром праздничных мероприятий. Показы продут также и в музее-панораме «Сталинградская битва».
 
Торжественный салют. (возможны изменения)

	4 день
	Завтрак, выезд из отеля с вещами.

Экскурсия на Волго-Донской канал, который является популярным местом отдыха для жителей Волгограда и туристов, приезжающих сюда насладиться красотой природы и историей этого уникального сооружения.

Экскурсия в Старую Сарепту. Старая Сарепта – это уникальное место, расположенное недалеко от Волгограда, которое хранит память о немецком поселении . Старая Сарепта является музеем-заповедником, где можно увидеть старинные постройки, узнать немецкого поселения.

Обед в кафе города

Выезд домой

	5 день 
	Прибытие в свой город


Стоимость тура на одного человека:
	Взрослые
	Пенсионеры, студенты, школьники с 16 лет
	Школьники до 16 лет

	24 800 
	24 500
	24 500


Одноместное размещение 29 000 руб./чел. (под запрос)
В стоимость тура входит: 

· Проживание в гостинице

· Питание: 3 завтрака + 3 обеда

· Экскурсионная программа;

· Автобусное обслуживание по программе тура

· Входные билеты в музеи;

· Услуги гида-экскурсовода

.
Обращаем Ваше внимание, что страховка в пути следования распространяется только на случаи ДТП. Вы можете оформить страховку от несчастного случая за дополнительную плату. Для расчета стоимости страховки оставляйте запрос на e-mail –info@yartravel.ru
Размещение:

«Арт-Волжский» — современный гостиничный комплекс, в котором Вы найдете всё необходимое для комфортного проживания в рабочих или туристических поездках.

Отель уникален своим эксклюзивным дизайном интерьера, в котором представлены оригиналы полотен российских и зарубежных художников, что создает ощущения пребывания в галерее современного искусства.

Отель обладает продуманной инфраструктурой, которая включает ресторан, бар, конференц-зал и удобную бесплатную парковку.
Обращаем внимание: заселение граждан, не достигших 18-летнего возраста, в сопровождении лиц, не являющихся законными представителями ребенка, осуществляется при предъявлении письменного согласия от одного из законных представителей ребенка (родителя, усыновителя, опекуна), составленного в свободной форме.
ВАЖНО:

- При группе менее 23 человек, туроператор оставляет за собой право на замену автобуса вместимостью до 30 мест.
- Схема автобуса условная и отражает последовательность заполнения мест в автобусе. Дверь в автобусе зависит от его конфигурации и может располагаться как за 5 рядом, так и за 6 и 7. 

- При бронировании тура для одного туриста, действует следующее правило: если место у окна занято, то сажать одиночного туриста необходимо на соседнее свободное кресло (если данное правило не выполняется, туроператор оставляет за собой право пересадить туриста)
*организатор оставляет за собой право менять последовательность экскурсий, а также производить их замену на равноценные.
