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Автобусный туры в Санкт-Петербург
Ярославль - Санкт-Петербург – Ярославль

«Его Императорское Величество Эрмитаж»
ДАТЫ ТУРА: 30.04-04.05, 03.07-07.07, 17.07-21.07, 31.07-04.08, 14.08-18.08.2025
Информация по отправлению:
12-30 - выезд из Кинешмы от ж/д вокзала

12-30 - выезд из Южи от автовокзала

13-00 - выезд из Вичуги от автовокзала

13-20 - выезд из Родников от авто-станции

12-30 - выезд из Владимира, от т/к "Глобус"

13-10 - выезд из Суздаля от автовокзала

12-30 - выезд из Коврова от ул. Комсомольская 157 (магазин Ассорти)

14-00 - выезд из Тейкова от т/к "Треть"

14-00 - выезд из Шуи от автовокзала

15-00 - выезд из Иваново с Бульвара Кокуй

15-40 - выезд из Фурманова (трасса у остановки, заправка)

16-00 - выезд из Приволжска (трасса у поворота )

16-20 – выезд из Волгореченска от автовокзала

16-00 - выезд из г. Переславль-Залесский от  автовокзала – трансфер в Ярославль за доп. плату 500 руб./чел.
16-30-  выезд из Петровска от автостанции – трансфер в Ярославль за доп. плату 500 руб./чел.
17-00 - выезд из Ростова Великого от автовокзала – трансфер в Ярославль за доп. плату 500 руб./чел.
16-00- выезд из  Рыбинска от автовокзала – трансфер в Ярославль за доп. плату 500 руб./чел.
16-40 - выезд из Тутаева, остановка в сторону Ярославля напротив Галактики трансфер в Ярославль за доп. плату 500 руб./чел.
17:20 – выезд из Семибратово остановка в сторону Ярославля трансфер в Ярославль за доп. плату 500 руб./чел.
17-20 - выезд из Костромы от РиО

18-20 - выезд из Ярославля от ТРЦ "Ярославский Вернисаж" (ул. Дорожная, 6а)

22-00 - выезд из Вологды от т/к «РиО»

23-50 -выезд из Череповца от ж/д вокзала

ПРОГРАММЕ ТУРА:
	1 день
	18:20 Отправление из Ярославля, ТРЦ «Ярославский Вернисаж»

	2 день


	Завтрак в кафе.
Обзорная экскурсия «Ангел, хранящий Город». Знакомство с историей создания Санкт-Петербурга, осмотр архитектурных ансамблей парадного центра: стрелка Васильевского острова, Дворцовая площадь, Сенатская площадь, Исаакиевская площадь, Невский проспект, Смольный собор. Сделаем остановку на одном из самых известных маршрутов нашего города у «Древних сфинксов» на Университетской набережной.
Экскурсия «Ангел, хранящий Город» по территории Петропавловской крепости, Нескучная прогулка по Заячьему острову. Мы войдем в крепость через парадные ворота и направимся к Петропавловскому собору.
Обед в кафе города.
15:00 Заселение в гостиницу «River Palace» 4*

За дополнительную плату: (СТРОГО ПРИ БРОНИРОВАНИИ ТУРА)  
16:00 для желающих экскурсия в Петергоф. Хрустальные струи воды, бьющие в небеса, вольный ветер с залива, блеск и сияние золотых статуй – все это ждет Вас на экскурсии по Нижнему парку Петергофа. Вы узнаете о владельцах роскошной приморской резиденции, раскроете загадки устройства фонтанов и «шутих», сделанных по велению Петра Великого Вы увидите Большой каскад – невероятную водную феерию с фонтанами и скульптурами. Струя самого знаменитого фонтана «Самсон» взметается на высоту семиэтажного дома. По пышности и богатству оформления Петергоф превзошел свой прототип – французский Версаль и стал самым ярким дворцовым ансамблем в Европе. Экскурсия состоится при наборе группы не менее 20 чел. Стоимость 1 300 руб./ взр. и дети с 14 лет, 1 000 руб./ дети до 14 лет (не включительно)
Возвращение в отель. 

	3 день


	Завтрак в гостинице. 

За дополнительную плату:

Экскурсия на прогулочном кораблике  по рекам и каналам Санкт-Петербурга -  «Северная Венеция». Оплата при бронировании тура или сопровождающему группы. Экскурсия проводится при группе не менее 18 человек.  Стоимость при бронировании и оплате в офисе 1 100 руб./взр., 1 000 руб./шк. до 16 лет (НЕ ВКЛЮЧИТЕЛЬНО). При бронировании и оплате на маршруте стоимость 1 300 руб./взр., 1 200 руб./дети до 16 лет (НЕ ВКЛЮЧИТЕЛЬНО). 
ХИТ! Экскурсия в Эрмитаж. Вы начнете с парадных залов Зимнего дворца. Почувствуете себя гостем императорской семьи, поднимаясь по главной Иорданской лестнице до величественных залов Зимнего дворца. Осмотрите образцы западноевропейского искусства, включая творения Античности. Отыщете зал со знаменитыми часами «Павлин». Познакомитесь с экспозициями Старого и Нового Эрмитажа. Увидите полотна Леонардо да Винчи и единственную в Россию скульптуру Микеланджело.

СВОБОДНОЕ ВРЕМЯ В ЦЕНТРЕ ГОРОДА.
За дополнительную плату: 22:30.  Ночная экскурсия «Поющие мосты Петербурга». В это дивное, загадочное, чуть мистическое время так необычно смотрится знакомый город, его парадный исторический центр, его удивительные подсвеченные контуры мостов. Кульминацией экскурсии является разведение мостов, когда вздымаются вверх их могучие «крылья» и начинают свой проход караваны судов, идущие своим путем по реке в море.... Стоимость при бронировании и оплате в офисе 1 100 руб./взр., 1 000 руб./шк. до 16 лет (НЕ ВКЛЮЧИТЕЛЬНО). При бронировании и оплате на маршруте стоимость 1 300 руб./взр., 1 200 руб./дети до 16 лет (НЕ ВКЛЮЧИТЕЛЬНО). Экскурсия состоится при группе не менее 25 человек

	4 день
	Завтрак в гостинице. Освобождение номеров и выход в автобус (с вещами)
Экскурсия в Царское село «Золотой Век Екатерины».
Царское село или г. Пушкин – один из красивейших пригородов Петербурга, который можно посетить в любое время года.
По дороге Вы проедете маршрутом, которым царская семья добиралась до своей загородной резиденции. По пути увидите вестовые столбы, оставшиеся от времени их правления и юго-западный район Петербурга с его достопримечательностями.
Экскурсия по Екатерининскому Парку. Екатерининский парк – красивейший памятник мирового садово-паркового искусства 18 – 20 вв. Вас ждет прогулка по Регулярному парку и Эрмитажной роще. Вам подарит неподражаемые наслаждения Пейзажный парк и обязательно очарует волшебный вид на озеро с его загадочными островками. Вам расскажут о Камероновой галереи, полюбуетесь Мраморным мостом, фонтаном «Девушка с кувшином» - здесь многие загадывают желание и бросают монетку в воду, чтобы оно обязательно исполнилось.

За дополнительную плату: (СТРОГО ПРИ БРОНИРОВАНИИ ТУРА)  
Посещение Екатерининского дворца. Вы увидите огромный Екатерининский дворец XVIII века, который создал великий архитектор Бартоломео Растрелли. Познакомитесь с впечатляющим внутренним убранством, пройдётесь по Большому (Тронному) залу, сделаете основательную остановку в Янтарной комнате. Последняя была недавно восстановлена в полном объёме. Над реконструкцией знаменитого кабинета трудились несколько десятилетий, и теперь она выглядит ещё внушительнее, чем прежде.  
Стоимость - 1100 руб./взр., дети с 14 лет  и студенты очных факультетов при наличии студенческого билета - 600 руб./чел., пенсионеры - 600 руб./чел., дети с 7 до 13 лет – 400 руб./чел., дети строго до 6 лет - бесплатно, (возможно изменение цены, стоимость зависит от изменения на сайте дворца)
ВНИМАНИЕ Участники специальной военной операции, члены семьи участников специальной военной операции – посещают дворец БЕСПЛАТНО. Просим прислать документы для пересчета стоимости.
Посещение дворца для желающих вместо свободного времени в парке.

Обед в кафе города
Отправление в Ярославль. 

	5 день
	Прибытие в Ярославль.


Стоимость тура на одного человека в даты тура: 
	Гостиница «River Palace» 4*
	

	Взрослые и школьники с 14 лет
	24 200 руб.

	Пенсионеры
	24 000 руб.

	Школьники строго до 13 лет
	23 800 руб.


Одноместное размещение 31 100 руб. – под запрос 
В стоимость тура входит: 

- транспортное обслуживание по программе
- проживание в гостинице 2-х местные номера стандарт со всеми удобствами. Третий турист в номере на доп. месте 
- питание: 3 завтрака, 2 обеда
- экскурсионное обслуживание
- входные билеты в музеи
- услуги руководителя группы.

Дополнительно оплачивается:

- экскурсия в Петергоф СТРОГО ПРИ БРОНИРОВАНИИ ТУРА - Стоимость 1 300 руб./ взр. и дети с 14 лет, 1 000 руб./ дети до 14 лет (не включительно)
- Экскурсия на прогулочном кораблике «Северная Венеция»  -  Экскурсия проводится при группе не менее 18 человек. Стоимость при бронировании и оплате в офисе 1 100 руб./взр., 1 000 руб./шк. до 16 лет (НЕ ВКЛЮЧИТЕЛЬНО). При бронировании и оплате на маршруте стоимость 1 300 руб./взр., 1 200 руб./дети до 16 лет (НЕ ВКЛЮЧИТЕЛЬНО). 
- Ночная  экскурсия по городу  -  Стоимость при бронировании и оплате в офисе 1 100 руб./взр., 1 000 руб./шк. до 16 лет (НЕ ВКЛЮЧИТЕЛЬНО). При бронировании и оплате на маршруте стоимость 1 300 руб./взр., 1 200 руб./дети до 16 лет (НЕ ВКЛЮЧИТЕЛЬНО). Экскурсия состоится при группе не менее 20 человек

- Посещение Екатерининского дворца  СТРОГО ПРИ БРОНИРОВАНИИ ТУРА -  Стоимость - 1100 руб./взр., дети с 14 лет  и студенты очных факультетов при наличии студенческого билета - 600 руб./чел., пенсионеры - 600 руб./чел., дети с 7 до 13 лет – 400 руб./чел., дети строго до 6 лет - бесплатно, (возможно изменение цены, стоимость зависит от изменения на сайте дворца)

ВНИМАНИЕ Участники специальной военной операции, члены семьи участников специальной военной операции – посещают дворец БЕСПЛАТНО. Просим прислать документы для пересчета стоимости.
Размещение:

Отель «River Palace» 4* - Изысканный бизнес-отель, расположившийся в величественном историческом здании в центре Петербурга на набережной Макарова, с великолепным видом на Неву, исторические районы города и башню Лахта Центра.
Расположен на Васильевском острове в 5 минутах ходьбы от станции метро Спортивная. Рядом — деловой и культурный центр Петербурга, Кунсткамера, здание Биржи и биржевая площадь с ростральными колоннами. За 10—15 минут можно доехать до главных достопримечательностей северной столицы — Дворцовой площади, Зимнего Дворца с Эрмитажем, Исаакиевского собора. В непосредственной близости от отеля большой выбор кафе, ресторанов, магазинов.
Семиэтажное здание отеля, оснащенное 2 лифтами, возвышается на набережной Макарова. Обширный жилой фонд включает в себя 214 номеров 11-ти категорий комфорта. В номерах стильный лаконичный интерьер, установлена система общего кондиционирования, есть просторный санузел с ванной и вся необходимая техника. Из окон некоторых комнат открываются панорамные виды на Неву. В отеле работает ресторан с русской и итальянской кухней, в лобби-баре всегда можно выпить чашечку чая или кофе. К услугам отдыхающих тренажерный зал и прачечная. На всей территории доступен беспроводной интернет. 
ВАЖНО:

- При группе менее 23 человек, туроператор оставляет за собой право на замену автобуса вместимостью до 30 мест.
- Схема автобуса условная и отражает последовательность заполнения мест в автобусе. Дверь в автобусе зависит от его конфигурации и может располагаться как за 5 рядом, так и за 6 и 7. 

- При бронировании тура для одного туриста, действует следующее правило: если место у окна занято, то сажать одиночного туриста необходимо на соседнее свободное кресло (если данное правило не выполняется, туроператор оставляет за собой право пересадить туриста)
*организатор оставляет за собой право менять последовательность экскурсий, а также производить их замену на равноценные.
