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Автобусный туры в Санкт-Петербург
Ярославль - Санкт-Петербург – Ярославль

«Красивая сказка под парусом алым»
ДАТЫ ТУРА: 26.06-30.06.2025
Обращаем Ваше внимание на то, что с 01.04.2024 в Санкт-Петербурге начали взимать курортный сбор с совершеннолетних гостей в размере 100 руб./чел. в сутки. Подробнее с информацией можно ознакомиться на официальном сайте   администрации Санкт-Петербурга  (https://www.gov.spb.ru/) 
Информация по отправлению:
12-30 - выезд из Кинешмы от ж/д вокзала

12-30 - выезд из Южи от автовокзала

13-00 - выезд из Вичуги от автовокзала

13-20 - выезд из Родников от авто-станции

12-30 - выезд из Владимира, от т/к "Глобус"

13-10 - выезд из Суздаля от автовокзала

12-30 - выезд из Коврова от ул. Комсомольская 157 (магазин Ассорти)

14-00 - выезд из Тейкова от т/к "Треть"

14-00 - выезд из Шуи от автовокзала

15-00 - выезд из Иваново с Бульвара Кокуй

15-40 - выезд из Фурманова (трасса у остановки, заправка)

16-00 - выезд из Приволжска (трасса у поворота )

16-20 – выезд из Волгореченска от автовокзала

16-00 - выезд из г. Переславль-Залесский от  автовокзала – трансфер в Ярославль за доп. плату 500 руб./чел.
16-30-  выезд из Петровска от автостанции – трансфер в Ярославль за доп. плату 500 руб./чел.
17-00 - выезд из Ростова Великого от автовокзала – трансфер в Ярославль за доп. плату 500 руб./чел.
16-00- выезд из  Рыбинска от автовокзала – трансфер в Ярославль за доп. плату 500 руб./чел.
16-40 - выезд из Тутаева, остановка в сторону Ярославля напротив Галактики трансфер в Ярославль за доп. плату 500 руб./чел.
17:20 – выезд из Семибратово остановка в сторону Ярославля трансфер в Ярославль за доп. плату 500 руб./чел.
17-20 - выезд из Костромы от РиО

18-20 - выезд из Ярославля от ТРЦ "Ярославский Вернисаж" (ул. Дорожная, 6а)

22-00 - выезд из Вологды от т/к «РиО»

23-50 -выезд из Череповца от ж/д вокзала

ПРОГРАММЕ ТУРА:
	1 день
	18:20 Отправление из Ярославля, ТРЦ «Ярославский Вернисаж»

	2 день


	Прибытие в Санкт-Петербург. Встреча с экскурсоводом.
Начало экскурсии "Дорогою царей и фаворитов" - Отправляемся в Петергоф или как его называют "Русская Версалия. Автобусная экскурсия по старой Петергофской дороге, в ходе которой вы узнаете о дворцовых и парковых ансамблях, расположившихся вдоль нее.
Экскурсия в Петергофе "Летят алмазные фонтаны..." Экскурсия по Нижнему парку с фонтанами. Вы узнаете тайны фонтанов- шутих, увидите величесвенные каскады, прогуляетесь в тени вековых деревьев и узнаете все тайны Петергофа и его владельцев.
Новинка! Экскурсия по Дворцово-парковому ансамблю Сергиевка. Перед Вами откроется Восхитительный вид на залив, увидите дворец Лейхтенбергских и конечно же огромную каменную голову. По легенде, именно эта скульптура побудила Александра Сергеевича Пушкина к созданию подобного персонажа в поэме «Руслан и Людмила».
Переезд в г. Кронштадт на остров Котлин (≈35 км.).
Путевая экскурсия по трассе «Кронштадт – город морской славы». «Уходим под воду!» на глубину 28 метров под Морским каналом по подземному туннелю (его длина около 2 км), который соединяет Южный берег Финского залива с островом Котлин.
В ходе путевой экскурсии вы узнаете об истории строительства Петербургской дамбы и города Кронштадта.
Обзорная автобусно-пешеходная экскурсия по г. Кронштадту. В ходе экскурсии Вы в полной мере ощутите дух этого места, увидите удивительные оборонительные и гидротехнические сооружения, памятник адмиралу Макарову, Петровскую пристань, Итальянский дворец, здание Арсенала.
Экскурсия в величественный Морской собор.
Заселение в отель «Елизар» 3*
Поздний обед в отеле
Свободное время
За дополнительную плату:
22:30 Ночная автобусная экскурсия подарит Вам уникальную возможность увидеть совсем другой город. Исходящий из ниоткуда серебристый свет окутает громаду Михайловского замка и сделает невесомым Смольный собор. В таинственном сумраке Вы увидите Невский проспект, Летний сад, древних египетских сфинксов и Петропавловскую крепость, загадаете желание у памятника Чижику-Пыжику. В завершение экскурсии Вас ждет уникальное зрелище - плавно раскрывающиеся крылья невских мостов - Дворцового, Троицкого, и Литейного. Успейте насладиться этим зрелищем.
Стоимость при бронировании и оплате в офисе 1 100 руб./взр., 1 000 руб./шк. до 16 лет (НЕ ВКЛЮЧИТЕЛЬНО). При бронировании и оплате на маршруте стоимость 1 300 руб./взр., 1 200 руб./дети до 16 лет (НЕ ВКЛЮЧИТЕЛЬНО). Экскурсия состоится при группе не менее 25 человек.

	3 день


	Завтрак в отеле 

За дополнительную плату:
Экскурсия на прогулочном кораблике по рекам и каналам Санкт-Петербурга -  «Северная Венеция». Оплата при бронировании тура или сопровождающему группы. Экскурсия проводится при группе не менее 18 человек.  Стоимость при бронировании и оплате в офисе 1 100 руб./взр., 1 000 руб./шк. до 16 лет (НЕ ВКЛЮЧИТЕЛЬНО). При бронировании и оплате на маршруте стоимость 1 300 руб./взр., 1 200 руб./дети до 16 лет (НЕ ВКЛЮЧИТЕЛЬНО). 
Обзорная автобусная экскурсия по городу познакомит Вас с более чем трехсотлетней историей Северной столицы. Вы полюбуетесь панорамой красавицы Невы, увидите великолепные ансамбли центральных городских площадей и знаменитые петербургские памятники.
Экскурсия во Дворец Белосельских-Белозерских — один из самых известных дворцов Петербурга, одно из самых заметных зданий на Невском проспекте. Заслуживают внимания его великолепные интерьеры, богатейшая история и проводимые в Зеркальном зале концерты.
Зеркальный, Дубовый залы, бывшая картинная галерея, бежевая и золотая (малиновая) гостиницы, парадная столовая, парадная лестница - то, что покажут на экскурсии.
Экскурсия «Ангел, хранящий Город» по территории Петропавловской крепости,
Нескучная прогулка по Заячьему острову
Экскурсия в Летний сад. Летний сад — мини сказка в центре каменных джунглей. Он окружён каналом и красивейшим ажурным забором. Внутри тихо и невероятно красиво, скульптуры как бы подсматривают за посетителями. Сад похож на лабиринт из зелёных туннелей разной ширины, в котором не страшно потеряться. Вы сможете полюбоваться фонтанами, которые непременно порадуют вас своей свежестью и красотой. ( При закрытии саде на мероприятие, замена на Измайловский сад (сад Буфф) — старейший сад и один из самых театральных парков Петербурга)
Обед в кафе

СВОБОДНОЕ ВРЕМЯ. 
В это время в городе будет проходить праздник "Алые паруса" 
Желающие (при наличии возможности) смогут полюбоваться прохождением парусника и фейерверком. Информацию о праздновании уточнять дополнительно. Проводится по разрешению Роспотребнадзора и Правительства Санкт-Петербурга. Туроператор не несет ответственности за отмену или перенос праздника. Туроператор не несет ответственность  за организацию  самого праздника "Алые паруса", в том  числе за отмену/ ограничения/ изменения, которые  могут быть во время данного мероприятия в соответствии с распоряжениями вышестоящих органов власти и органов власти на местах

	4 день
	Завтрак в гостинице. Освобождение номеров и выход в автобус (с вещами)
Экскурсия в Царское село «Золотой Век Екатерины».
Царское село  – один из красивейших пригородов Петербурга, который можно посетить в любое время года.
По дороге Вы проедете маршрутом, которым царская семья добиралась до своей загородной резиденции. По пути увидите вестовые столбы, оставшиеся от времени их правления и юго-западный район Петербурга с его достопримечательностями.
Экскурсия по Екатерининскому Парку. Екатерининский парк – красивейший памятник мирового садово-паркового искусства 18 – 20 вв.
Вас ждет прогулка по Регулярному парку и Эрмитажной роще. Вам подарит неподражаемые наслаждения Пейзажный парк и обязательно очарует волшебный вид на озеро с его загадочными островками.
Во время экскурсии по парку вы увидите самые яркие и интересные достопримечательности Царского села. Это Екатерининский дворец, Камеронова галерея, Эрмитаж, Эрмитажная кухня, Верхняя и Нижняя ванна, Адмиралтейство, Грот, Холодная баня (Агатовые комнаты), Гранитная терраса, Турецкая баня, Мраморный мост.  


За дополнительную плату: (СТРОГО ПРИ БРОНИРОВАНИИ ТУРА)  
Посещение Екатерининского дворца. Вы увидите огромный Екатерининский дворец XVIII века, который создал великий архитектор Бартоломео Растрелли. Познакомитесь с впечатляющим внутренним убранством, пройдётесь по Большому (Тронному) залу, сделаете основательную остановку в Янтарной комнате. Последняя была недавно восстановлена в полном объёме. Над реконструкцией знаменитого кабинета трудились несколько десятилетий, и теперь она выглядит ещё внушительнее, чем прежде.  
Стоимость - 1100 руб./взр., дети с 14 лет  и студенты очных факультетов при наличии студенческого билета - 600 руб./чел., пенсионеры - 600 руб./чел., дети с 7 до 13 лет – 400 руб./чел., дети строго до 6 лет - бесплатно, (возможно изменение цены, стоимость зависит от изменения на сайте дворца)
ВНИМАНИЕ Участники специальной военной операции, члены семьи участников специальной военной операции – посещают дворец БЕСПЛАТНО. Просим прислать документы для пересчета стоимости.
Посещение дворца для желающих вместо свободного времени в парке.
Экскурсия в воинственную Гатчину - резиденцию великого князя Павла Петровича (будущего императора Павла I). Император Павел I был великим магистром Мальтийского рыцарского ордена, что откладывает отпечаток на места его обитания. Во время экскурсии в Дворцовый парк Гатчины вы полюбуетесь Белым озером, Павильоном Венеры, увидите Карпин пруд с одноименным мостом и Березовый домик.
Поздний обед в кафе.

Отправление в Ярославль.

	5 день
	Прибытие в Ярославль.


Стоимость тура на одного человека в даты тура:
	Отель «Елизар» 3*
	

	Взрослые и школьники с 14 лет
	24 400 руб.

	Пенсионеры
	24 200 руб.

	Школьники строго до 13 лет
	24 000 руб.


Одноместное размещение 29 900 руб. – под запрос 
В стоимость тура входит: 

- транспортное обслуживание по программе
- проживание в гостинице 2-х местные номера стандарт со всеми удобствами. Третий турист в номере на доп. месте 
- питание: 3 завтрака, 3 обеда
- экскурсионное обслуживание
- входные билеты в музеи
- услуги руководителя группы.

Дополнительно оплачивается:

- Экскурсия на прогулочном кораблике «Северная Венеция»  -  Экскурсия проводится при группе не менее 18 человек. Стоимость при бронировании и оплате в офисе 1 100 руб./взр., 1 000 руб./шк. до 16 лет (НЕ ВКЛЮЧИТЕЛЬНО).  При бронировании и оплате на маршруте стоимость 1 300 руб./взр., 1 200 руб./дети до 16 лет (НЕ ВКЛЮЧИТЕЛЬНО). 
- Ночная  экскурсия по городу  -  Стоимость при бронировании и оплате в офисе 1 100 руб./взр., 1 000 руб./шк. до 16 лет (НЕ ВКЛЮЧИТЕЛЬНО). При бронировании и оплате на маршруте стоимость 1 300 руб./взр., 1 200 руб./дети до 16 лет (НЕ ВКЛЮЧИТЕЛЬНО). Экскурсия состоится при группе не менее 20 человек

- Посещение Екатерининского дворца  СТРОГО ПРИ БРОНИРОВАНИИ ТУРА -  Стоимость - 1100 руб./взр., дети с 14 лет  и студенты очных факультетов при наличии студенческого билета - 600 руб./чел., пенсионеры - 600 руб./чел., дети с 7 до 13 лет – 400 руб./чел., дети строго до 6 лет - бесплатно, (возможно изменение цены, стоимость зависит от изменения на сайте дворца)

ВНИМАНИЕ Участники специальной военной операции, члены семьи участников специальной военной операции – посещают дворец БЕСПЛАТНО. Просим прислать документы для пересчета стоимости.
Размещение:

Гостиница «Елизар-отель» 3*  расположена в отреставрированном здании XIX века в тихом, уютном дворе с собственной охраняемой территорией, всего в 20 минутах от основных достопримечательностей и Невского проспекта.

Адрес: Санкт-Петербург, просп. Обуховской Обороны, 89

ВАЖНО:

- При группе менее 23 человек, туроператор оставляет за собой право на замену автобуса вместимостью до 30 мест.
- Схема автобуса условная и отражает последовательность заполнения мест в автобусе. Дверь в автобусе зависит от его конфигурации и может располагаться как за 5 рядом, так и за 6 и 7. 

- При бронировании тура для одного туриста, действует следующее правило: если место у окна занято, то сажать одиночного туриста необходимо на соседнее свободное кресло (если данное правило не выполняется, туроператор оставляет за собой право пересадить туриста)
*организатор оставляет за собой право менять последовательность экскурсий, а также производить их замену на равноценные.
