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	Ярославль – Минск - Несвиж - Брест - Ярославль
«МЕГА-ТУР. Всё лучшее в Беларуси»
2025 г.: 06.03-10.03, 30.04-04.05, 07.05-11.05, 15.05-19.05, 22.05-26.05, 29.05-02.06, 05.06-09.06, 11.06-15.06, 19.06-23.06, 26.06-30.06, 03.07-07.07, 10.07-14.07, 17.07-21.07, 24.07-28.07, 31.07-04.08, 07.08-11.08, 14.08-18.08, 21.08-25.08, 04.09-08.09, 11.09-15.09, 25.09-29.09

	1 день
	12-30 - выезд из Ярославля от ТРЦ "Ярославский Вернисаж" (ул. Дорожная, 6а)

	2 день
	Прибытие в Минск. Встреча с гидом.
Завтрак в кафе

Обзорная автобусно-пешеходная экскурсия по городу-герою Минску.

В ходе экскурсии Вы увидите архитектурные памятники исторической застройки старого города - костелы Девы Марии и Красный, мужской и женский бернардинские монастыри, Торговые ряды, Ратуша, древняя Немига. Незабываемое впечатление оставит прогулка по восстановленному Троицкому предместью - старинному кварталу XVIII-XIX вв. Живописные изогнутые улочки, уютные кафе в старинных зданиях, дома ремесленников, галереи художников.
 Динамичный современный облик Минска. Уникальная знаковая архитектура главной улицы - памятника градостроительного искусства XX века - проспекта Независимости. Площадь Победы и Национальная библиотека, включенные в список наиболее выдающихся архитектурных строений современности.

Далее отправимся на самый популярный рынок столицы! У Вас будет невероятная возможность побывать на Комаровском Рынке. И конечно же Вы сможете продегустировать и купить качественную Белорусскую продукцию!
Свободное время на осмотр и покупку продукции.

Обед в кафе.

Переезд в Барановичи.

Размещение в гостинице.

Свободное время.



	3 день 
	Завтрак в гостинице

Выезд в Несвиж

На этой экскурсии у вас будет возможность посетить знаменитые белорусский замок. Вы сможете оценить его мощь, прикоснуться к древним стенам, почувствовать дух минувших эпох и узнать тайны белорусской истории.

Несвиж - один из самых значимых в истории Великого Княжества Литовского город, увенчанный коронованным орлом Радзивиллов, самых могущественных магнатов княжества.

Несвижский дворцово-парковый комплекс, включённый в список Всемирного наследия ЮНЕСКО, с разноплановой архитектурой и крупнейшим ландшафтным парком.

Осмотр дворцово-замкового ансамбля, построенного по проекту итальянского зодчего Джованни Бернардони, того самого, который участвовал в строительстве и реконструкции знаменитого собора Петра и Павла в Риме. Экскурсия по залам замка: Большому столовому, Малому столовому, Бальному. Система оборонительных сооружений, превращавших дворец в неприступную крепость. Несвижский парк, каждый уголок которого наполнен таинственными легендами и мифами. Фарный костел (XVI в.), первый в Восточной Европе памятник в стиле барокко, усыпальница князей Радзивиллов.

Обед

Экскурсия в Мирский замок - памятник оборонного зодчества Беларуси (XVI в.), внесенный в каталог мирового культурно-исторического наследия ЮНЕСКО, выдающееся произведение белорусского зодчества. Взору откроется богатый замок эпохи средневековья, своей монументальностью и неприступностью олицетворяющий силу и неограниченную власть феодала.
Двадцать девять экспозиционных залов, в том числе «Сени», «Столовая изба», «Портретный зал», «Гостиная», «Винные погреба», «Оружейная палата», «Бибилиотека» помогут познакомиться с историей всех владельцев замка, бытом и культурой Великого Княжества Литовского. Спасская часовня - усыпальница князей Святополк-Мирских, Замковая башня.

Возвращение в Барановичи.

Свободное время.

	4 день
	Завтрак в гостинице

Выезд из гостиницы с вещами.
Отправление в Беловежскую пущу.

Национальный парк «Беловежская пуща» по числу видов растений и животных национальный парк не имеет себе равных в Европе. В пуще обитает самая крупная в мире популяция зубров. Во время экскурсии по парку вы познакомитесь с уникальной природой этого древнего лесного массива, увидите Дуб-патриарх и сосну-великана, проедете по "царскому тракту".

Вольеры с животными занимают около 20 га. Здесь можно увидеть рысь, лисицу, косулю, благородного оленя, зубра, волка, лося, дикого кабана, а также енотовидную собаку и пятнистого оленя. Поражает сочетание богатого растительного мира и изумительных ландшафтов.

Отправление в г. Брест (Беловежская пуща - Брест: 55 км).
Обед.
Обзорная экскурсия по старому городу (территория крепости). Экскурсия в знаменитый мемориальный комплекс "Брестская крепость – герой" - памятник мужеству и героизму воинов Красной Армии.
 

Выезд в свой город.

	5 день
	 Прибытие в свой город


Маршрут следования автобуса:

9-00 - выезд из Вологды - трансфер в Кострому за доп. плату 1500 руб./чел.
10-00- выезд из Рыбинска от автовокзала - трансфер в Ярославль за доп. плату 1500 руб./чел.
10-40 - выезд из Тутаева, остановка в сторону Ярославля напротив Галактики - трансфер в Ярославль за доп. плату 1000 руб./чел.
11-00 - выезд из Ростова Великого от автовокзала - трансфер в Ярославль за доп. плату 1500 руб./чел.
12-30 - выезд из Кинешмы от ж/д вокзала
12-30 - выезд из Южи от автовокзала
12-40 - выезд из Палеха
16-00 - выезд из Коврова от ул. Комсомольская 157 (магазин Ассорти)
13-00 - выезд из Костромы от РиО - трансфер до Иваново!
12-30 - выезд из Ярославля от ТРЦ "Ярославский Вернисаж" (ул. Дорожная, 6а) - трансфер до Иваново!
13-00 - выезд из Вичуги от автовокзала
13-20 - выезд из Родников от авто-станции
13-20 – выезд из Волгореченска от автовокзала
13-50 - выезд из Приволжска (трасса у поворота )
14-00 - выезд из Тейкова от т/к "Треть"
14-00 - выезд из Шуи от автовокзала
14-10 - выезд из Фурманова (трасса у остановки, заправка)
15-00 - выезд из Иваново с Бульвара Кокуй
17-00 - выезд из Владимира, от т/к "Глобус
19-00 - выезд из Орехово-Зуево (от автовокзала).
21:00 - выезд из Москвы.
СТОИМОСТЬ ПРОГРАММЫ: 
	Взрослые
	Пенсионеры, студенты, школьники с 16 лет
	Школьники до 16 лет

	26 200
	25 900
	25 900


Дети до 13 лет - 25 900 руб./чел.

Одноместное размещение (под запрос) - 29 900 руб./чел.

Размещение:
Гостиница "Горизонт"

Гостиничный комплекс «Горизонт» расположен в самом центре города Барановичи. Номерной фонд гостиницы состоит из 130 номеров различных категорий с размещением до 192 человек. Круглосуточная служба приема и размещения сделает пребывание любого гостя — от респектабельного бизнесмена до непритязательного туриста — приятным и спокойным.

Номера гостиницы оснащены современной комфортабельной мебелью, оборудованы системой кабельного телевидения, холодильниками, телефонной связью, беспроводным интернетом Wi-Fi.

К услугам наших гостей ресторан, конференц-зал, туристическое агенство, круглосуточная служба приема и размещения, free Wi-Fi, ночной ресторан-клуб, спорт-бар, зал игровых автоматов, охраняемая автостоянка, предоставление утюга и гладильной доски, услуги прачечной, поднос багажа, хранение ценностей и документов, бронирование мест в ресторане и баре.

В службе приема можно заказать такси, получить справочную информацию о городе Барановичи, а также уточнить расписание поездов и автобусов. Администрация гарантирует своим гостям приятное пребывание в отеле, а также всегда готова выслушать Ваши замечания и предложения.

Гости отеля могут посетить наш ресторан «Горизонт». В ресторане Вам предложат континентальные завтраки, шведский стол, обеды и ужины. Имеется банкетный зал для организации бизнес-мероприятий. Ресторан и бар всегда готовы предложить широкий выбор блюд белорусской и европейской кухни, а также фирменные блюда.

 

Адрес: 225409, Республика Беларусь, г. Барановичи, ул. Советская, 82

 

Обращаем внимание: заселение граждан, не достигших 18-летнего возраста, в сопровождении лиц, не являющихся законными представителями ребенка, осуществляется при предъявлении письменного согласия от одного из законных представителей ребенка (родителя, усыновителя, опекуна), составленного в свободной форме.
В стоимость тура входит:

· проживание в гостинице

· автобусное обслуживание по программе тура;

· услуги гида-экскурсовода и сопровождающего

· питание: завтраки + 3 обеда

· входные билеты в музеи;

· экскурсионная программа
За доп. плату:
Обращаем Ваше внимание, что страховка в пути следования распространяется только на случаи ДТП. Вы можете оформить страховку от несчастного случая за дополнительную плату. Для расчета стоимости страховки оставляйте запрос на e-mail –info@yartravel.ru

 

Просим учитывать дополнительные расходы в пути следования, которые не входят в стоимость тура.

Цены на туры с настоящего времени не зафиксированы, и могут быть изменены в большую или меньшую сторону в зависимости от уровня спроса в любой момент.
Внимание! Время начала экскурсий указано ориентировочное! Перед началом экскурсии сопровождающий - гид на маршруте сообщает точное время встречи  и начала экскурсии.

Фирма оставляет за собой право замены экскурсий без уменьшения общего объема экскурсионной программы.

Схема рассадки в автобусе условная, дверь может располагаться как за 5, так и за 6 и 7 рядами.
Правила рассадки в автобусе: если турист едет один, то он может занять любое свободное место в автобусе, за исключением случаев, когда в автобусе уже имеются занятые одиночные места. В этом случае необходимо посадить туриста на свободное место, которое находится рядом с уже занятым одиночным местом. Важно: при несоблюдении данного правила Туроператор имеет право пересадить туристов, уведомив о пересадке через переписку по заказу.

