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	Ярославль – Адыгея  - Ярославль

 «Мега-тур в Адыгею»
18.06.2025 – 23.06.2025, 09.07.2025 – 14.07.2025

	1 день
	07-00 - выезд из Ярославля, Московский вокзал (справа от здания вокзала). Трансфер до Иваново

	2 день
	Прибытие в Адыгею 
Первозданная природа, чистый воздух, древние памятники, гостеприимство местных жителей и вкуснейший молодой сыр, величественные горы— это все Адыгея.

Завтрак в кафе города

Прогулка по Каменномостскому поселку, где вы увидите:

Хаджохский карьер и Красное озеро. Озеро находится в котловине известнякового карьера. Можно спуститься прямо к озеру — некоторые в нём даже купаются. А можно посмотреть на него с верхней смотровой площадки, которая расположена у обочины дороги, ведущей в экстрим-парк Мишоко

Живописный подвесной мост через реку Белая, сможете пройти по нему и сделать интересные фотографии. 
Обед в кафе города

Посещение Хаджохской теснины. Именно в этом месте река прорезала в скале тесный коридор, его ширина в некоторых местах составляет всего 2-3 метра, а глубина достигает 40 метров. Поток воды врывается в теснину с грохотом и проноситься рядом с обзорными площадками. Экскурсия не займет много времени, но даст представление о том, что такое каньон горной реки. Здесь на отвесных, почти совсем голых известняковых стенах, виднеются многочисленные ниши, вымытые стремительным потоком. Стоя на смотровой площадке над проносящимся потоком Вы ощутите, что такое неукротимая природа.

Заселение в отель

Свободное время

	3 день 
	Завтрак в отеле
Сегодня Вы познакомитесь с одними из самых интересных и знаковых мест Адыгеи, это Азишская пещера и конечная точка – знаменитое плато Лаго-Наки. По дороге на плато вы побываете на живописных панорамных точках, и сделаете красивые фотографии.

По дороге в Лаго-Наки Вы увидите Казачий камень (он же Девичий камень) – большая каменная глыба, отколовшаяся от скал хребта Уна-Коз и лежащая посреди дороги. Камень разделяет полосы автомобильного движения в сторону Лаго-Наки и в сторону Каменномостского.
Экскурсия в Азишскую пещеру — это памятник природы и самая большая пещера Адыгеи.

В пещере можно полюбоваться оранжевым кальцитом, внешне схожим с полупрозрачным янтарем.

Внутри — пять просторных залов с нависающими с пещерных сводов сталактитами, торчащими вверх сталагмитами, колоннами сталагнатов и подземной рекой с подземным водопадом. В последнем пещерном зале — большой сталагнат, прозванный Колонной Желаний.

Считается, что нахождение в пещере полезно для здоровья.

А еще на горном рынке сможете прибрести знаменитый Адыгейский сыр, сладости, мед и другие сувениры для себя и близких на местном высокогорном рынке.
Посещение Лаго-Наки, где раскинулись бескрайние альпийские луга, означает «возвышенность без растительности».

Весной все покрывается яркими цветами, а летом — душистыми травами. В этих местах растут тимьян и валериана, рододендрон и стелящийся можжевельник, а также множество растений-эндемиков. В речных долинах встречаются и леса, в том числе реликтовые самшитовые рощи. В отдалении видны три горные вершины, примыкающие к плато с юго-запада, — это Фишт, Оштен и Пшеха-Су. В ясную погоду их можно разглядеть из Краснодара и Сочи.
Поздний обед

Возвращение в отель. Свободное время
Для желающих за доп. плату посещение термального источника АкваТермо – это место, в котором захочет оказаться каждый. Потрясающие бассейны под открытым небом для вас и ваших детей. СТРОГО ПРИ БРОНИРОВАНИИ ТУРА. Поездка состоится  при группе не менее 20 человек. Стоимость 1500 руб./чел.

	4 день
	Завтрак в отеле

Экскурсия Гуамское ущелье. Поездка в Гуамку – это отличная возможность отдохнуть от городской суеты и полюбоваться первозданной природой Северного Кавказа.

Погрузитесь в сказочную атмосферу Гуамского ущелья.

Вас ждет:

· Проезд на мини-поезде по узкоколейной железной дороге вдоль ущелья

· Прогулка по ущелью
Обед в кафе

Свободное время 

	5 день
	Завтрак в отеле

Выселение из отеля

Посещение Водопадов Руфабго.

На одном из участков притока реки Белой – Руфабго - располагается ряд водопадов, спрятавшихся в глубоком ущелье среди обрывистых склонов и непреступных скал. Именно сюда, словно магнитом, притягивает путешественников со всего мира. Вы увидите водопад Каскадный, двухкаскадный водопад Сердце Руфабго, Шнурочек достигающий высоты пятнадцати метров и самый красивый водопад Девичьи косы.

А далее мы направляемся к Совраской канатной дороге. Вы самостоятельно сможете подняться по канатной дороге, длина которой 1250м, высота подъема 500м, время подъема 15 минут. (800 руб./чел.)

Со смотровой площадки открывается панорама станицы Даховская, змейкой извивающееся русло реки Белой, хребет Азиш-Тау и дороги, забирающаяся на него. Именно эта дорога и ведёт к плато Лагонаки и Большой Азишской пещере. По желанию посетите грот Желаний, сможете увидеть одну из уникальных скал Адыгеи Чертов палец

Обед в кафе города

Выезд домой.

	6 день
	Прибытие в город отправления 


Маршрут следования автобуса: 
05-00 - выезд из Рыбинска от автовокзала, трансфер до Ярославля - доплата 500 руб./чел.
05-40 - выезд из Тутаева остановка в сторону Ярославля напротив Галактики, трансфер до Ярославля - доплата 500 руб./чел.
05-30 - выезд из Петровска от автостанции, трансфер до Ярославля - доплата 500 руб./чел.
05-00 - выезд из Переславль-Залесский от автовокзала, трансфер до Ярославля - доплата 500 руб./чел.
06-00 - выезд из Ростова Великого от стоянки у KFC л Достоевского, 13, трансфер до Ярославля - доплата 500 руб./чел. 
07-00 - выезд из Ярославля, Московский вокзал (справа от здания вокзала). Трансфер до Иваново

05-30 - выезд из Костромы от т/к "РиО"

07-00 - выезд из Волгореченска от автовокзала трансфер до Иваново

07-20 - выезд из Приволжска от поворота трансфер до Иваново

08-20 - выезд от Фурманова ( от трассы , остановка у заправки)

09-00 выезд из Иваново Бульвар Кокуй

07-00- выезд из Кинешмы, от ж/д вокзала

08-00 -выезд из Шуи от ж/д вокзала

07-00- выезд из Южи автовокзал

07-30 - выезд из Палеха трансфер до Иваново

07-40 - выезд из Вичуги от автовокзала

08-00 - выезд из Родников от автовокзала

09-00 - выезд из Коврова от м/н "Ассорти" ул Комсомольская, 157

10-00 выезд из Суздаля от автовокзала

11-00 - выезд из Владимира от т/к "Глобус"

СТОИМОСТЬ ПРОГРАММЫ: 
	
	Взрослые
	Пенсионеры, студенты, школьники с 16 лет
	Школьники до 16 лет

	18.06.2025 – 23.06.2025, 09.07.2025 – 14.07.2025
	38900
	38700
	38700


Размещение в гостинице: 
Турбаза "Горная"

Корпуса расположены на обширной территории базы - более 3 га в старом фруктовом саду (некоторые деревья мы бережно сохранили, чтобы Вы почувствовали домашнее тепло и уют) и окружении живописных видов гор Адыгеи.

Для удобства и комфорта гостей есть: охраняемая парковка, беседки, мангалы, детская и спортивная площадка, уличные тренажеры, баня, подогреваемый бассейн, столовая и кафе.

Адрес: Республика Адыгея, Майкопский район, п. Каменномостский, ул. Набережная, 28
В стоимость тура входит:

- экскурсионное обслуживание

- проезд на экскурсионном автобусе

- питание по программе тура (4 завтрака, 4 обеда)
- проживание по программе тура
За дополнительную стоимость:
Посещение термального источника АкваТермо – СТРОГО ПРИ БРОНИРОВАНИИ ТУРА. Стоимость 1500 руб./чел. (Поездка состоится  при группе не менее 20 человек) 
Подъем по Совраской канатной дороге. Оплачивается на маршруте, по желанию (800 руб./чел.)
Обращаем Ваше внимание, что страховка в пути следования распространяется только на случаи ДТП. Вы можете оформить страховку от несчастного случая за дополнительную плату. Для расчета стоимости страховки оставляйте запрос на e-mail –info@yartravel.ru
Цены на туры с настоящего времени не зафиксированы, и могут быть изменены в большую или меньшую сторону в зависимости от уровня спроса в любой момент.
Внимание! Время начала экскурсий указано ориентировочное! Перед началом экскурсии сопровождающий - гид на маршруте сообщает точное время встречи  и начала экскурсии.

Фирма оставляет за собой право замены экскурсий без уменьшения общего объема экскурсионной программы.

Схема рассадки в автобусе условная, дверь может располагаться как за 5, так и за 6 и 7 рядами.
Правила рассадки в автобусе: если турист едет один, то он может занять любое свободное место в автобусе, за исключением случаев, когда в автобусе уже имеются занятые одиночные места. В этом случае необходимо посадить туриста на свободное место, которое находится рядом с уже занятым одиночным местом. Важно: при несоблюдении данного правила Туроператор имеет право пересадить туристов, уведомив о пересадке через переписку по заказу.

