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Автобусный туры в Санкт-Петербург
Ярославль - Санкт-Петербург – Ярославль

«Мой маленький северный рай»
ДАТЫ ТУРА: 30.04-05.05, 11.06-16.06, 09.07-14.07, 23.07-28.07, 20.08-25.08.2025
 Обращаем Ваше внимание на то, что с 01.04.2024 в Санкт-Петербурге начали взимать курортный сбор с совершеннолетних гостей в размере 100 руб./чел. Подробнее с информацией можно ознакомиться на официальном сайте   администрации Санкт-Петербурга  (https://www.gov.spb.ru/) 
Автобус следует по маршруту:
12:30 - выезд из Кинешмы от ж/д вокзала
12:30 - выезд из Южи от автовокзала
13:00 - выезд из Палеха от автостанции
13:00 - выезд из Вичуги от автовокзала
13:20 - выезд из Родников от авто-станции
12:30 - выезд из Владимира, от т/к "Глобус"
13:10 - выезд из Суздаля от автовокзала
12:30 - выезд из Коврова от ул. Комсомольская 157 (магазин Ассорти)
14:00 - выезд из Тейкова от т/к "Треть"
14:00 - выезд из Шуи от автовокзала
15:00 - выезд из Иваново с Бульвара Кокуй
15:40 - выезд из Фурманова (трасса у остановки, заправка)
16:00 - выезд из Приволжска (трасса у поворота )
16:20 – выезд из Волгореченска от автовокзала
16:00 - выезд из Рыбинска от автовокзала трансфер в Ярославль за доп. плату 500 руб./чел.
16:00 - выезд из Переславль-Залесский от гостиницы «Переславль» трансфер в Ярославль за доп. плату 500 руб./чел.
16:30 - выезд из Петровска от автостанции трансфер в Ярославль за доп. плату 500 руб./чел.
17:00 - выезд из Ростова Великого от стоянки у КFC улица Достоевского, 13 трансфер в Ярославль за доп. плату 500 руб./чел.
16:40 - выезд из Тутаева, остановка в сторону Ярославля напротив Галактики  трансфер в Ярославль за доп. плату 500 руб./чел.
17:20 - выезд Семибратово остановка в сторону Ярославля  трансфер в Ярославль за доп. плату 500 руб./чел.
17:00 - выезд из Костромы от РиО
18:20 - выезд из Ярославля от ТРЦ "Ярославский Вернисаж" (ул. Дорожная, 6а)
22:00 - выезд из Вологды от т/к «РиО»
23:50 - выезд из Череповца от ж/д вокзала
ПРОГРАММЕ ТУРА:
	1 день
	18:20 Отправление из Ярославля, ТРЦ «Ярославский Вернисаж»

	2 день


	Завтрак в кафе города накрытие. Встреча с экскурсоводом
Экскурсия в Петергоф
В главную летнюю резиденцию династии Романовых поедем по старинной Петергофской дороге. Она славится дворянскими, великокняжескими и царскими усадьбами XVIII и XIX веков. На этой экскурсии вы увидите усадьбы и узнаете, кто ими владел.
Экскурсия по нижнему парку. В Петергофе вы прогуляетесь по самому красивому парку с фонтанами, каскадам и шутихами. Поймете, какой смысл несут водные забавы и почему они были так важны для Петра Великого. Познакомитесь с фонтанами-шутихами и попробуете разгадать секрет их устройства.
Узнаете судьбу Большого дворца и роскошных парковых павильонов. Выйдете на берег Финского залива, откуда открывается вид на северный берег, Петербург и Кронштадт.
Экскурсия в Кронштадт «Ногою твердой стать при море». Проезд по дамбе, пересекающей Финский залив. Увлекательное путешествие позволит побывать и на острове Котлин, где возник город-крепость Кронштадт, и побывать в Никольском морском соборе – подлинной жемчужине Кронштадта.
Музейно-исторический парк «Остров фортов» – это первый и самый большой в России парк, посвящённый военно-морскому флоту. На площади в 9 га располагается несколько тематических площадок. Вы сможете прогуляться по Аллее героев российского флота, которая рассказывает о более чем трех веках его истории, осмотреть маяк памяти с 200 именами героев-моряков, начиная с эпохи Петра I и до наших дней.
Поздний обед
Заселение в отель «Cosmos Saint-Petersburg Pulkovskaya Hotel» 4* / «Cosmos Saint-Petersburg Pribaltiyskaya Hotel» 4*

	3 день


	Завтрак в отеле «Шведский стол».


За дополнительную плату:
Экскурсия на прогулочном кораблике по рекам и каналам Санкт-Петербурга -  «Северная Венеция». Оплата при бронировании тура или сопровождающему группы. Экскурсия проводится при группе не менее 18 человек.  Стоимость при бронировании и оплате в офисе 1 100 руб./взр., 1 000 руб./шк. до 16 лет (НЕ ВКЛЮЧИТЕЛЬНО). При бронировании и оплате на маршруте стоимость 1 300 руб./взр., 1 200 руб./дети до 16 лет (НЕ ВКЛЮЧИТЕЛЬНО). 
Обзорная экскурсию по городу. Без заученных фраз и скучной информации о датах, фамилиях с биографиями мы окунем вас в атмосферу любимого, удивительно красивого и сказочно-загадочного города на Неве!
Кроме всемирно известных красот, вы столкнетесь с любопытными, порой интригующими фактами, легендами, байками, весёлыми, иной раз трагическими, а порой — забавными и даже нелепыми.
Во время прогулки по историческому центру Санкт-Петербурга вы увидите:
знаменитый Эрмитаж; 
Дворцовую площадь с Александровской колонной;
великолепную Исаакиевскую площадь;
величественный Исаакиевский собор;
Сенатскую площадь и памятник Петру I "Медный всадник";
храм Спас на Крови;
Марсово поле;
Михайловский дворец;
Невский проспект;
Казанский кафедральный собор – один из крупнейших храмов Санкт-Петербурга, выполненный в стиле ампир;
Смольный собор;
Стрелку Васильевского острова, Ростральные колонны;
крейсер "Аврора" .
Прогулка по Летнему саду. Здесь расположены скульптуры, отображающие сюжеты басен Эпоса. Во времена Петра I воду в фонтаны поставляли из Лиговского канала, прорытого специально для этих целей. Расположен Летний сад на острове, омываемом Невой, Фонтанкой и Лебяжьей канавкой. Архитекторы и садовые мастера сделали все возможное, чтобы подчеркнуть красоту природы и создать живописное место для неспешного отдыха.
Обед в кафе города.
Экскурсия в Петропавловскую крепость, заложенную Петром Великим в 1703 г., откроет тайны и загадки первой в России фортификации бастионного типа на Заячьем острове. Архитектурный комплекс размещает Петропавловскую церковь, место погребения великих князей, Церковный дом, Ботный домик, Комендантское, Инженерное здание, тюрьму, бастионы. Необычно смотрится памятник Петру I, «волшебный» заяц, сидящий на торчащих из воды бревнах, золотой флюгер, загадочно появившийся на главном здании СПб. Интересные легенды, загадки, тайны, хранит историческое ядро города.
Свободное время. Желающие смогут остаться и посетить музеи.
Возвращение в отель.

За дополнительную плату: Ночная автобусная экскурсия подарит Вам уникальную возможность увидеть совсем другой город. Исходящий из ниоткуда серебристый свет окутает громаду Михайловского замка и сделает невесомым Смольный собор. В таинственном сумраке Вы увидите Невский проспект, Летний сад, древних египетских сфинксов и Петропавловскую крепость, загадаете желание у памятника Чижику-Пыжику. В завершение экскурсии Вас ждет уникальное зрелище - плавно раскрывающиеся крылья невских мостов - Дворцового, Троицкого, и Литейного. Успейте насладиться этим зрелищем. Начало экскурсии 22:30.  Стоимость при бронировании и оплате в офисе 1 100 руб./взр., 1 000 руб./шк. до 16 лет (НЕ ВКЛЮЧИТЕЛЬНО). При бронировании и оплате на маршруте стоимость 1 300 руб./взр., 1 200 руб./дети до 16 лет (НЕ ВКЛЮЧИТЕЛЬНО). Экскурсия состоится при группе не менее 25 человек. 

	4 день
	Завтрак в отеле «Шведский стол».
Свободное время.
У вас будет уникальная возможность самостоятельно прогуляться по городу, посетить музеи.
Рекомендуем Вам заранее выбить билеты для самостоятельного посещения Эрмитажа, Юсуповского дворца.

	5 день
	Завтрак в отеле «Шведский стол».
Экскурсия в Царское село «Золотой Век Екатерины».
Царское село или г. Пушкин – один из красивейших пригородов Петербурга, который можно посетить в любое время года.
По дороге Вы проедете маршрутом, которым царская семья добиралась до своей загородной резиденции. По пути увидите вестовые столбы, оставшиеся от времени их правления и юго-западный район Петербурга с его достопримечательностями.
Экскурсия по Екатерининскому Парку. Екатерининский парк – красивейший памятник мирового садово-паркового искусства 18 – 20 вв.
Вас ждет прогулка по Регулярному парку и Эрмитажной роще. Вам подарит неподражаемые наслаждения Пейзажный парк и обязательно очарует волшебный вид на озеро с его загадочными островками.
Вам расскажут о Камероновой галереи, полюбуетесь Мраморным мостом, фонтаном «Девушка с кувшином» - здесь многие загадывают желание и бросают монетку в воду, чтобы оно обязательно исполнилось.


За дополнительную плату: (СТРОГО ПРИ БРОНИРОВАНИИ ТУРА)  
Посещение Екатерининского дворца. Вы увидите огромный Екатерининский дворец XVIII века, который создал великий архитектор Бартоломео Растрелли. Познакомитесь с впечатляющим внутренним убранством, пройдётесь по Большому (Тронному) залу, сделаете основательную остановку в Янтарной комнате. Последняя была недавно восстановлена в полном объёме. Над реконструкцией знаменитого кабинета трудились несколько десятилетий, и теперь она выглядит ещё внушительнее, чем прежде.  
Стоимость - 1100 руб./взр., дети с 14 лет  и студенты очных факультетов при наличии студенческого билета - 600 руб./чел., пенсионеры - 600 руб./чел., дети с 7 до 13 лет – 400 руб./чел., дети строго до 6 лет - бесплатно, (возможно изменение цены, стоимость зависит от изменения на сайте дворца)
ВНИМАНИЕ Участники специальной военной операции, члены семьи участников специальной военной операции – посещают дворец БЕСПЛАТНО. Просим прислать документы для пересчета стоимости.

Экскурсия в Павловск. Вы совершите прогулку по одному из самых больших пейзажных парков мира -Павловскому, полюбуетесь павильонами Трех граций, Амфитеатром, Воздушным театром, Колоннадой Аполлона, мостами, колоннами, прудами и озерами.
Свободное время.


Обед в кафе города
Выезд

	6 день
	Прибытие в Ярославль.


Стоимость тура на одного человека: 

	Гостиница 4*
	

	Взрослые и школьники с 14 лет 
	28 900 руб.

	Пенсионеры
	28 700 руб.

	Школьники строго до 13 лет
	28 600 руб.


Одноместное размещение 37 300 руб. – под запрос
В стоимость тура входит: 

- транспортное обслуживание по программе
- проживание в гостинице 2-х местные номера стандарт со всеми удобствами. Третий турист в номере на доп. месте 
- питание: 4 завтрака, 3 обеда

- экскурсионное обслуживание

- входные билеты в музеи

- услуги руководителя группы.
Дополнительно оплачивается:

- Экскурсия на прогулочном кораблике «Северная Венеция»  -  Экскурсия проводится при группе не менее 18 человек. Стоимость при бронировании и оплате в офисе 1 100 руб./взр., 1 000 руб./шк. до 16 лет (НЕ ВКЛЮЧИТЕЛЬНО).  При бронировании и оплате на маршруте стоимость 1 300 руб./взр., 1 200 руб./дети до 16 лет (НЕ ВКЛЮЧИТЕЛЬНО). 
- Ночная  экскурсия по городу  -  Стоимость при бронировании и оплате в офисе 1 100 руб./взр., 1 000 руб./шк. до 16 лет (НЕ ВКЛЮЧИТЕЛЬНО). При бронировании и оплате на маршруте стоимость 1 300 руб./взр., 1 200 руб./дети до 16 лет (НЕ ВКЛЮЧИТЕЛЬНО). Экскурсия состоится при группе не менее 20 человек

- Посещение Екатерининского дворца  СТРОГО ПРИ БРОНИРОВАНИИ ТУРА -  Стоимость - 1100 руб./взр., дети с 14 лет  и студенты очных факультетов при наличии студенческого билета - 600 руб./чел., пенсионеры - 600 руб./чел., дети с 7 до 13 лет – 400 руб./чел., дети строго до 6 лет - бесплатно, (возможно изменение цены, стоимость зависит от изменения на сайте дворца)

ВНИМАНИЕ Участники специальной военной операции, члены семьи участников специальной военной операции – посещают дворец БЕСПЛАТНО. Просим прислать документы для пересчета стоимости.
Размещение:

«Cosmos Saint-Petersburg Pribaltiyskaya Hotel» 4*
Начните свое знакомство с Петербургом с отеля Cosmos Saint-Petersburg Pribaltiyskaya Hotel! Отель расположен в престижной части Васильевского острова и является крупнейшим конгресс-отелем Санкт-Петербурга. Здание отеля представляет собой памятник архитектуры эпохи модернизма. Оно было построено по проекту ведущего архитектора Николая Баранова.

Отель включает в себя 1184 номеров. Для отдыха гостей предлагаются шесть типов уютных и элегантных номеров: от номеров Стандарт до двухуровневых люксов и номеров Семейный. В каждом номере в наличии бесплатный высокоскоростной Wi-Fi, сейф, станция для приготовления чая и кофе, индивидуальная система кондиционирования, а также предоставляется круглосуточное обслуживание номеров.

Гостям Стандартных номеров предлагается достаточное пространство и двуспальная кровать или односпальные кровати Twin на выбор. Благодаря бесплатному Wi-Fi вы будете оставаться на связи, а со станцией для приготовления чая и кофе в номере сможете наслаждаться горячими напитками.

Адрес: Санкт-Петербург, ул. Кораблестроителей, 14
11.06-15.06.25 «Cosmos Saint-Petersburg Pulkovskaya Hotel» 4* По Московскому проспекту с его зеленой центральной аллеей легко и комфортно добраться до исторического Санкт-Петербурга: 11 км и вы уже на Невском проспекте. Cosmos Saint-Petersburg Pulkovskaya Hotel окружен зелеными парками, крупными торговыми центрами и популярными ресторанами - это прекрасный вариант для путешествия или деловой поездки в Санкт-Петербург. Отель находится в непосредственной близости от крупных транспортных магистралей с южной стороны города и масштабного комплекса Экспо Форум.

Отель предлагает 842 стильных и современных номера только для некурящих.

Приглашаем попробовать лучшие блюда в нашем знаменитом баварском ресторане-пивоварне BRAUPLATZ, где шеф-повар готовит колбаски собственного производства и каждое воскресенье проводятся экскурсии с дегустацией на пивоварню. На своей территории отель располагает фитнес-центром, просторными конференц-залами с необходимым оборудованием, а также большим СПА-центром с Аква-зоной, бассейном и джакузи.

Наши номера Стандарт отличаются большой площадью и комфортом. Пользуйтесь бесплатным Wi-Fi и наслаждайтесь горячими напитками у себя в номере. Кровать King или Queen предоставляется при условии наличия.

Адрес: Санкт-Петербург, площадь Победы, 1

ВАЖНО:

- При группе менее 23 человек, туроператор оставляет за собой право на замену автобуса вместимостью до 30 мест.
- Схема автобуса условная и отражает последовательность заполнения мест в автобусе. Дверь в автобусе зависит от его конфигурации и может располагаться как за 5 рядом, так и за 6 и 7. 

- При бронировании тура для одного туриста, действует следующее правило: если место у окна занято, то сажать одиночного туриста необходимо на соседнее свободное кресло (если данное правило не выполняется, туроператор оставляет за собой право пересадить туриста)
*организатор оставляет за собой право менять последовательность экскурсий, а также производить их замену на равноценные.
