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Автобусный туры в Санкт-Петербург
Ярославль - Санкт-Петербург – Ярославль

«О, град Петра, мне сердцу милый…»
ДАТЫ ТУРА: 17.07-21.07.2025; 31.07-04.08.2025; 14.08-18.08.2025
Обращаем Ваше внимание на то, что с 01.04.2024 в Санкт-Петербурге начали взимать курортный сбор с совершеннолетних гостей в размере 100 руб./чел. Подробнее с информацией можно ознакомиться на официальном сайте   администрации Санкт-Петербурга  (https://www.gov.spb.ru/) 
Информация по отправлению:
12-30 - выезд из Кинешмы от ж/д вокзала

12-30 - выезд из Южи от автовокзала

13-00 - выезд из Вичуги от автовокзала

13-20 - выезд из Родников от авто-станции

12-30 - выезд из Владимира, от т/к "Глобус"

13-10 - выезд из Суздаля от автовокзала

12-30 - выезд из Коврова от ул. Комсомольская 157 (магазин Ассорти)

14-00 - выезд из Тейкова от т/к "Треть"

14-00 - выезд из Шуи от автовокзала

15-00 - выезд из Иваново с Бульвара Кокуй

15-40 - выезд из Фурманова (трасса у остановки, заправка)

16-00 - выезд из Приволжска (трасса у поворота )

16-20 – выезд из Волгореченска от автовокзала

16-00 - выезд из г. Переславль-Залесский от  автовокзала – трансфер в Ярославль за доп. плату 500 руб./чел.
16-30-  выезд из Петровска от автостанции – трансфер в Ярославль за доп. плату 500 руб./чел.
17-00 - выезд из Ростова Великого от автовокзала – трансфер в Ярославль за доп. плату 500 руб./чел.
16-00- выезд из  Рыбинска от автовокзала – трансфер в Ярославль за доп. плату 500 руб./чел.
16-40 - выезд из Тутаева, остановка в сторону Ярославля напротив Галактики трансфер в Ярославль за доп. плату 500 руб./чел.
17:20 – выезд из Семибратово остановка в сторону Ярославля трансфер в Ярославль за доп. плату 500 руб./чел.
17-20 - выезд из Костромы от РиО

18-20 - выезд из Ярославля от ТРЦ "Ярославский Вернисаж" (ул. Дорожная, 6а)

22-00 - выезд из Вологды от т/к «РиО»

23-50 -выезд из Череповца от ж/д вокзала

ПРОГРАММЕ ТУРА:
	1 день
	18:20 Отправление из Ярославля, ТРЦ «Ярославский Вернисаж»

	2 день


	Прибытие в Санкт-Петербург. Встреча с экскурсоводом.
Завтрак в кафе (порционное накрытие).
Трассовая экскурсия «Дворцы и парки на берегу Финского залива».
ВПЕРВЫЕ! Экскурсии по парку Константиновского дворца или Дома Конгрессов «Русская Версалия»
У Вас будет уникальная возможность совершить прогулку по аллеям и вдоль каналов возрожденного Нижнего парка – одного из первых регулярных парков России, осмотреть романтические гроты Константиновского дворца, полюбоваться панорамой Финского залива, восхитится фонтанами и розами.
Не забудьте захватить с собой фотоаппарат — в парке можно сделать по-настоящему восхитительные фотографии.
Переезд в Ораниенбаум.
Экскурсия в Ораниенбаум - роскошная приморская резиденция, созданная А. Д. Меншиковым и обретшая второе рождение при Петре Третьем. Она хранит тайну дворцового переворота, при котором к власти пришла Екатерина Вторая, а жизнь свергнутого императора была оборвана при загадочных обстоятельствах.
 Вы познакомитесь с прекрасным образцом ландшафтного искусства, узнаете историю создания парка, рассмотрите статуи и павильоны. И сможете вообразить, как столетия назад здесь прогуливалась петербургская знать.
Обед в кафе.
Размещение в гостинице «Cosmos Saint-Petersburg Pribaltiyskaya Hotel» 4*

За дополнительную плату: 22:30 Ночная экскурсия «Поющие мосты Петербурга»
В это дивное, загадочное, чуть мистическое время так необычно смотрится знакомый город, его парадный исторический центр, его удивительные подсвеченные контуры мостов. Кульминацией экскурсии является разведение мостов, когда вздымаются вверх их могучие «крылья» и начинают свой проход караваны судов, идущие своим путем по реке в море...
Стоимость при бронировании и оплате в офисе 1 100 руб./взр., 1 000 руб./шк. до 16 лет (НЕ ВКЛЮЧИТЕЛЬНО). При бронировании и оплате на маршруте стоимость 1 300 руб./взр., 1 200 руб./дети до 16 лет (НЕ ВКЛЮЧИТЕЛЬНО). Экскурсия состоится при группе не менее 25 человек

	3 день


	Завтрак в гостинице.
Сегодня Вас ждет погружение в историю и сказку, Вы пройдетесь по улочкам удивительного города, познакомитесь с его легендами.
Приезд в Выборг.
Мы «заплутаем» среди узких каменных улочек. По пути вы заметите всё разнообразие строений и разберётесь в их особенностях. Маршрут охватит средневековые башни, дома купцов 16 века, руины Кафедрального собора, а еще места, которые покажутся вам знакомыми — Выборг играл роль старой Европы в «Д`Артаньяне и трех мушкетерах» и многих других фильмах. . Вы увидите Рыночную площадь, Собор Петра и Павла, Спасо-Преображенский собор, бастион «Панцерлакс», башню Ратуши.
А еще мы проведем вас к Усадьбе бюргера, где всё ещё витает дух Средневековья, покажем Дом цирюльника, стоящий на мощном скальном выступе, и откроем секрет названия Башни толстой Катарины.
Шагая по истории Выборга, в конце экскурсии подойдём к истокам города. На Ратушной площади с видом на Замковый остров вы представите времена, когда шведы основали Выборг, построив замок в Финском заливе
Вы увидите средневековый рыцарский Выборгский замок — символ города и сможете сделать красивые фотографии.
История средневекового Выборга – это, в первую очередь, история войн. Визитной карточкой города несколько столетий назад стал великолепный и сказочный, строгий и величественный, наполненный загадками и тайнами Выборгский замок. Возведенный на границе сфер влияния Новгорода и Швеции, расположенный на скалистом острове, омываемый водами Выборгского залива он и сейчас напоминает туристам о своей неприступности.
Обед в кафе города
Экскурсия Парк Монрепо — один из красивейших пейзажных парков в Европе. На экскурсии вы узнаете историю семейства фон Николаи, чьей резиденцией долгое время был Монрепо, а также множество удивительных легенд и тайн парка. Увидите статую герою эпоса «Калевалы» — Вяйнямёйнену, турецкую палатку, арочные китайские мостики, павильон Мариентурм, источник «Нарцисс», храм Нептуна и другие причудливые и оригинальные объекты.

Возвращение в Санкт-Петербург

	4 день
	Завтрак в гостинице. Освобождение номеров и выход в автобус (с вещами).
За дополнительную плату:

Экскурсия на прогулочном кораблике  по рекам и каналам Санкт-Петербурга -  «Северная Венеция». Оплата при бронировании тура или сопровождающему группы. Экскурсия проводится при группе не менее 18 человек.  Стоимость при бронировании и оплате в офисе 1 100 руб./взр., 1 000 руб./шк. до 16 лет (НЕ ВКЛЮЧИТЕЛЬНО). При бронировании и оплате на маршруте стоимость 1 300 руб./взр., 1 200 руб./дети до 16 лет (НЕ ВКЛЮЧИТЕЛЬНО). 
Далее - обзорная экскурсия по городу «Град позолоченных соборов, Дворцов изящных и палат…»: знакомство с историей города Петра от основания до наших дней, с великолепными архитектурными ансамблями парадного центра Петербурга (Обзорно - Стрелка Васильевского острова, Университетская, Адмиралтейская и Дворцовая набережные, Марсово поле, Невский проспект, Троицкая площадь, Каменностровский проспект)
Вы посетите главный кафедральный собор города – Казанский собор.
Экскурсия по территории Петропавловской крепости «Здесь будет город заложен…»: бастионы и куртины XVIII века, самое высокое сооружение города - Собор Святых Петра и Павла, являющееся символом Санкт-Петербурга (внешний осмотр), монетный двор, здание тюрьмы Трубецкого бастиона - главной политической тюрьмы царской России.
Посещение «Мини-города» — это копии главных петербургских достопримечательностей в масштабе 1:33. Здесь вы можете подержаться за знаменитый купол Исаакиевского собора или рассмотреть со всех сторон Казанский собор
Экскурсия в Летний сад. Летний сад — мини сказка в центре каменных джунглей. Он окружён каналом и красивейшим ажурным забором. Внутри тихо и невероятно красиво, скульптуры как бы подсматривают за посетителями. Сад похож на лабиринт из зелёных туннелей разной ширины, в котором не страшно потеряться. Вы сможете полюбоваться фонтанами, которые непременно порадуют вас своей свежестью и красотой. ( При закрытии саде на мероприятие, замена на Измайловский сад (сад Буфф) — старейший сад и один из самых театральных парков Петербурга)
НОВИНКА! Экскурсия по Новой Голландии. Это удивительный остров обладающий удивительной историей, и как многие исторические места Санкт-Петербурга сопровождается мифами и легендами.

Поздний обед в кафе города.
Отправление в Ярославль. 

	5 день
	Прибытие в Ярославль.


Стоимость тура на одного человека в даты тура: 
	Гостиница «Cosmos Saint-Petersburg Pribaltiyskaya Hotel» 4*
	

	Взрослые и школьники с 14 лет
	24 100 руб.

	Пенсионеры
	23 900 руб.

	Школьники строго до 13 лет
	23 800 руб.


Одноместное размещение 29 300 руб. – под запрос 
В стоимость тура входит: 

- транспортное обслуживание по программе
- проживание в гостинице 2-х местные номера стандарт со всеми удобствами. Третий турист в номере на доп. месте 
- питание: 3 завтрака, 3 обеда
- экскурсионное обслуживание
- входные билеты в музеи
- услуги руководителя группы.

Дополнительно оплачивается:

- Экскурсия на прогулочном кораблике «Северная Венеция»  -  Экскурсия проводится при группе не менее 18 человек. Стоимость при бронировании и оплате в офисе 1 100 руб./взр., 1 000 руб./шк. до 16 лет (НЕ ВКЛЮЧИТЕЛЬНО). При бронировании и оплате на маршруте стоимость 1 300 руб./взр., 1 200 руб./дети до 16 лет (НЕ ВКЛЮЧИТЕЛЬНО). 
- Ночная  экскурсия по городу  -  Стоимость при бронировании и оплате в офисе 1 100 руб./взр., 1 000 руб./шк. до 16 лет (НЕ ВКЛЮЧИТЕЛЬНО). При бронировании и оплате на маршруте стоимость 1 300 руб./взр., 1 200 руб./дети до 16 лет (НЕ ВКЛЮЧИТЕЛЬНО). Экскурсия состоится при группе не менее 25 человек
Размещение:

«Cosmos Saint-Petersburg Pribaltiyskaya Hotel» 4*
Начните свое знакомство с Петербургом с отеля Cosmos Saint-Petersburg Pribaltiyskaya Hotel! Отель расположен в престижной части Васильевского острова и является крупнейшим конгресс-отелем Санкт-Петербурга. Здание отеля представляет собой памятник архитектуры эпохи модернизма. Оно было построено по проекту ведущего архитектора Николая Баранова.

Отель включает в себя 1184 номеров. Для отдыха гостей предлагаются шесть типов уютных и элегантных номеров: от номеров Стандарт до двухуровневых люксов и номеров Семейный. В каждом номере в наличии бесплатный высокоскоростной Wi-Fi, сейф, станция для приготовления чая и кофе, индивидуальная система кондиционирования, а также предоставляется круглосуточное обслуживание номеров.

Гостям Стандартных номеров предлагается достаточное пространство и двуспальная кровать или односпальные кровати Twin на выбор. Благодаря бесплатному Wi-Fi вы будете оставаться на связи, а со станцией для приготовления чая и кофе в номере сможете наслаждаться горячими напитками.

Адрес: Санкт-Петербург, ул. Кораблестроителей, 14
ВАЖНО:

- При группе менее 23 человек, туроператор оставляет за собой право на замену автобуса вместимостью до 30 мест.
- Схема автобуса условная и отражает последовательность заполнения мест в автобусе. Дверь в автобусе зависит от его конфигурации и может располагаться как за 5 рядом, так и за 6 и 7. 

- При бронировании тура для одного туриста, действует следующее правило: если место у окна занято, то сажать одиночного туриста необходимо на соседнее свободное кресло (если данное правило не выполняется, туроператор оставляет за собой право пересадить туриста)
*организатор оставляет за собой право менять последовательность экскурсий, а также производить их замену на равноценные.
