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Автобусный туры в Санкт-Петербург
Ярославль – Великий Новгород – Санкт-Петербург – Ярославль

«От Великого Новгорода до Петербурга»
ДАТЫ ТУРА: 10.07-14.07.2025, 07.08-11.08.2025
Обращаем Ваше внимание на то, что с 01.04.2024 в Санкт-Петербурге начали взимать курортный сбор с совершеннолетних гостей в размере 100 руб./чел. Подробнее с информацией можно ознакомиться на официальном сайте   администрации Санкт-Петербурга  (https://www.gov.spb.ru/) 
Информация по отправлению:
12-30 - выезд из Кинешмы от ж/д вокзала

12-30 - выезд из Южи от автовокзала

13-00 - выезд из Вичуги от автовокзала

13-20 - выезд из Родников от авто-станции

12-30 - выезд из Владимира, от т/к "Глобус"

13-10 - выезд из Суздаля от автовокзала

12-30 - выезд из Коврова от ул. Комсомольская 157 (магазин Ассорти)

14-00 - выезд из Тейкова от т/к "Треть"

14-00 - выезд из Шуи от автовокзала

15-00 - выезд из Иваново с Бульвара Кокуй

15-40 - выезд из Фурманова (трасса у остановки, заправка)

16-00 - выезд из Приволжска (трасса у поворота)

16-20 – выезд из Волгореченска от автовокзала

16-00 - выезд из г. Переславль-Залесский от  автовокзала – трансфер в Ярославль за доп. плату 500 руб./чел.
16-30-  выезд из Петровска от автостанции – трансфер в Ярославль за доп. плату 500 руб./чел.
17-00 - выезд из Ростова Великого от автовокзала – трансфер в Ярославль за доп. плату 500 руб./чел.
16-00- выезд из  Рыбинска от автовокзала – трансфер в Ярославль за доп. плату 500 руб./чел.
16-40 - выезд из Тутаева, остановка в сторону Ярославля напротив Галактики трансфер в Ярославль за доп. плату 500 руб./чел.
17:20 – выезд из Семибратово остановка в сторону Ярославля трансфер в Ярославль за доп. плату 500 руб./чел.
17-20 - выезд из Костромы от РиО

18-20 - выезд из Ярославля от ТРЦ "Ярославский Вернисаж" (ул. Дорожная, 6а)

22-00 - выезд из Вологды от т/к «РиО»

23-50 -выезд из Череповца от ж/д вокзала

ПРОГРАММЕ ТУРА:
	1 день
	18:20 Отправление из Ярославля, ТРЦ «Ярославский Вернисаж»

	2 день


	Прибытие в Великий Новгород.
Завтрак в кафе.
Обзорная экскурсия по Великому Новгороду. Экскурсия пройдет по историческим улицам, которые изобилуют шедеврами архитектуры.
Вы увидите Николо-Дворищенский собор, Воротную башню Гостиного двора, церковь Спаса на Нередице.
Пройдетесь по Древнему Торгу и послушаете рассказы экскурсовода о торговых путях через Новгород.
Также узнаете немало интересного о первых купеческих гильдиях в городе
Пешеходная экскурсия по Новгородскому кремлю, в ходе которой Вы увидите стены и башни древнего Кремля (Детинца), Софийский собор XI века – выдающийся памятник древнерусского зодчества, в котором хранится чудотворная икона «Знамение Божьей Матери», Софийскую звонницу XVI века, уникальную коллекцию древних колоколов Великого Новгорода и памятник «Тысячелетие России». 
Экскурсия в Софийский собор.
Обед в кафе города.
Переезд в Санкт-Петербург (2 часа)
Размещение в гостинице «Бристоль» 3*

За дополнительную плату: Ночная экскурсия «Мифы и легенды Санкт-Петербурга»
Не увидел разведение мостов над Невой — все равно что не был в Санкт-Петербурге. Каждую ночь в летний сезон старинные переправы распахивают свои крылья. Эта необычная экскурсия позволит взглянуть на «Северную Венецию» в другом ракурсе. История одного из самых молодых городов России и Европы богата различными мифами, легендами, пророчествами. В них отразились страхи, надежды и гордость петербуржцев за свой город. Вы узнаете, где рождались грифоны, что в городе связано с пророчествами монаха Авеля и Ксении Петербургской и конечно увидите разведение 2х мостов.
Начало экскурсии 22:30.  Стоимость при бронировании и оплате в офисе 1 100 руб./взр., 1 000 руб./шк. до 16 лет (НЕ ВКЛЮЧИТЕЛЬНО). При бронировании и оплате на маршруте стоимость 1 300 руб./взр., 1 100 руб./дети до 16 лет (НЕ ВКЛЮЧИТЕЛЬНО).
Экскурсия состоится при группе не менее 25 человек.

	3 день


	Завтрак в отеле «шведский стол»

Экскурсия по парадным залам Дворца Белосельских-Белозерских.  Вы увидите великолепные интерьеры дворца и узнаете все интересующие Вас подробности о его архитекторе, владельцах и событиях, связанных с этим старинным особняком.

Обзорная автобусная экскурсия по городу. Вы полюбуетесь панорамой красавицы Невы, увидите великолепные ансамбли центральных городских площадей и знаменитые петербургские памятники. Вас ждет встреча с грандиозным Исаакиевским собором на Исаакиевской площади, знаменитым памятником императору Петру I «Медный всадник» на Сенатской площади, бывшей резиденцией русских императоров – Зимним дворцом на Дворцовой площади. Также Вы увидите Невский проспект, Кунсткамеру, Адмиралтейство, Марсово поле.  Экскурсионный маршрут пройдет по красивейшим местам нашего города – главным улицам и проспектам, парадным набережным и площадям. Всё самое главное и интересное, самое красивое и известное ждет Вас в Санкт-Петербурге!
Экскурсия по Петропавловской крепости – это «сердце» города, место, с которого начиналась история Санкт-Петербурга. Вы увидите «город в городе» – типовые постройки петровского времени, действующее предприятие «Монетный двор», где до настоящего времени чеканят памятные монеты, ордена и медали.

Обед в кафе города.

Свободное время в городе.

За дополнительную плату: (СТРОГО ПРИ БРОНИРОВАНИИ ТУРА)  
Экскурсия в Петергоф. Хрустальные струи воды, бьющие в небеса, вольный ветер с залива, блеск и сияние золотых статуй – все это ждет Вас на экскурсии по Нижнему парку Петергофа. Вы узнаете о владельцах роскошной приморской резиденции, раскроете загадки устройства фонтанов и «шутих», сделанных по велению Петра Великого Вы увидите Большой каскад – невероятную водную феерию с фонтанами и скульптурами. Струя самого знаменитого фонтана «Самсон» взметается на высоту семиэтажного дома. По пышности и богатству оформления Петергоф превзошел свой прототип – французский Версаль и стал самым ярким дворцовым ансамблем в Европе. Стоимость 1300 руб./ взр.,1000 руб./дети до 14 лет (НЕ ВКЛЮЧИТЕЛЬНО). Экскурсия состоится при группе не менее 20 чел

	4 день
	Завтрак в гостинице. Выезд из отеля с вещами.
За дополнительную плату:
Экскурсия на прогулочном кораблике  по рекам и каналам Санкт-Петербурга -  «Северная Венеция». Оплата при бронировании тура или сопровождающему группы. Экскурсия проводится при группе не менее 18 человек.  Стоимость при бронировании и оплате в офисе 1 100 руб./взр., 1 000 руб./шк. до 16 лет (НЕ ВКЛЮЧИТЕЛЬНО). При бронировании и оплате на маршруте стоимость 1 300 руб./взр., 1 100 руб./дети до 16 лет (НЕ ВКЛЮЧИТЕЛЬНО).
Экскурсия в этнографический парк деревянного зодчества Богословка - осмотр Петербургских Кижей . Здесь под открытым небом собрано сразу несколько восстановленных шедевров деревянного зодчества Русского Севера. Посещением храма Покрова Пресвятой Богородицы
Выезд на экскурсию "Золотой век Екатерины".
Царское село или г. Пушкин – один из красивейших пригородов Петербурга, который можно посетить в любое время года. По дороге Вы проедете маршрутом, которым царская семья добиралась до своей загородной резиденции. По пути увидите верстовые столбы, оставшиеся от времени их правления, и юго-западный район Петербурга с его достопримечательностями.
Экскурсия по Екатерининскому Парку. Екатерининский парк – красивейший памятник мирового садово-паркового искусства 18 – 20 вв. Прогуливаясь по нему, вы испытаете массу приятных эмоций и ощутите наслаждение от его живописной природы. Во время экскурсии по парку вы увидите самые яркие и интересные достопримечательности Царского села. Это Екатерининский дворец, Камеронова галерея, Эрмитаж, Эрмитажная кухня, Верхняя и Нижняя ванна, Адмиралтейство, Грот, Холодная баня (Агатовые комнаты), Гранитная терраса, Турецкая баня, Мраморный мост.
За дополнительную плату: (СТРОГО ПРИ БРОНИРОВАНИИ ТУРА)  
Посещение Екатерининского дворца. Вы увидите огромный Екатерининский дворец XVIII века, который создал великий архитектор Бартоломео Растрелли. Познакомитесь с впечатляющим внутренним убранством, пройдётесь по Большому (Тронному) залу, сделаете основательную остановку в Янтарной комнате. Последняя была недавно восстановлена в полном объёме. Над реконструкцией знаменитого кабинета трудились несколько десятилетий, и теперь она выглядит ещё внушительнее, чем прежде.  
Стоимость - 1100 руб./взр., дети с 14 лет  и студенты очных факультетов при наличии студенческого билета - 600 руб./чел., пенсионеры - 600 руб./чел., дети с 7 до 13 лет – 400 руб./чел., дети строго до 6 лет - бесплатно, (возможно изменение цены, стоимость зависит от изменения на сайте дворца)
ВНИМАНИЕ Участники специальной военной операции, члены семьи участников специальной военной операции – посещают дворец БЕСПЛАТНО. Просим прислать документы для пересчета стоимости.
Обед в кафе.
Отправление в Ярославль.

	5 день
	Прибытие в Ярославль.


Стоимость тура на одного человека в даты тура: 
	Гостиница «Бристоль» 3*
	

	Взрослые и школьники с 14 лет
	23 700 руб.

	Пенсионеры
	23 500 руб.

	Школьники строго до 13 лет
	23 400 руб.


Одноместное размещение 29 700 руб. – под запрос 
В стоимость тура входит: 

- транспортное обслуживание по программе
- проживание в гостинице 2-х местные номера стандарт со всеми удобствами. Третий турист в номере на доп. месте 
- питание: 3 завтрака, 3 обеда
- экскурсионное обслуживание
- входные билеты в музеи
- услуги руководителя группы.

Дополнительно оплачивается:

- Экскурсия на прогулочном кораблике «Северная Венеция»  -  Экскурсия проводится при группе не менее 18 человек. Стоимость при бронировании и оплате в офисе 1 100 руб./взр., 1 000 руб./шк. до 16 лет (НЕ ВКЛЮЧИТЕЛЬНО). При бронировании и оплате на маршруте стоимость 1 300 руб./взр., 1 200 руб./дети до 16 лет (НЕ ВКЛЮЧИТЕЛЬНО). 
- Ночная  экскурсия по городу  -  Стоимость при бронировании и оплате в офисе 1 100 руб./взр., 1 000 руб./шк. до 16 лет (НЕ ВКЛЮЧИТЕЛЬНО). При бронировании и оплате на маршруте стоимость 1 300 руб./взр., 1 200 руб./дети до 16 лет (НЕ ВКЛЮЧИТЕЛЬНО). Экскурсия состоится при группе не менее 20 человек

- Посещение Екатерининского дворца  СТРОГО ПРИ БРОНИРОВАНИИ ТУРА -  Стоимость - 1100 руб./взр., дети с 14 лет  и студенты очных факультетов при наличии студенческого билета - 600 руб./чел., пенсионеры - 600 руб./чел., дети с 7 до 13 лет – 400 руб./чел., дети строго до 6 лет - бесплатно, (возможно изменение цены, стоимость зависит от изменения на сайте дворца)
ВНИМАНИЕ Участники специальной военной операции, члены семьи участников специальной военной операции – посещают дворец БЕСПЛАТНО. Просим прислать документы для пересчета стоимости.
- Экскурсия в Петергоф СТРОГО ПРИ БРОНИРОВАНИИ ТУРА - Стоимость 1300 руб./ взр., 1000 руб./дети до 14 лет (НЕ ВКЛЮЧИТЕЛЬНО). Экскурсия состоится при группе не менее 20 чел
Размещение:

Гостиница «Бристоль» 3*
Трехзвездочный европейский отель «Бристоль» предлагает своим гостям комфортабельное размещение в центральной части Санкт-Петербурга, рядом с одной из главных магистралей города — Лиговским проспектом. Отель располагается по адресу ул. Расстанная, д. 2К1, в красивом историческом здании 1914 года постройки, в десяти минутах езды от Московского вокзала. В 2011 году отель был полностью перестроен согласно современным требованиям дизайна и архитектуры, и на сегодняшний день предлагает своим гостям 119 новых, просторных и светлых номеров.

К Вашим услугам — современный ресторан русской и европейской кухни с авторским меню. Наши повара накормят гостей отеля вкуснейшими завтраками в формате «шведского стола» и блюдами по меню «a la carte».

На всей территории отеля действует бесплатный Wi-Fi.

Стандарт двухместный:

- 1 двуспальная кровать или 2 односпальные кровати площадью 15 м2

- Бесплатный WiFi

- Центральное кондиционирование

- Ванна или душ с набором всех необходимых принадлежностей

Адрес: Расстанная ул., 2, корп. 1, Санкт-Петербург
ВАЖНО:

- При группе менее 23 человек, туроператор оставляет за собой право на замену автобуса вместимостью до 30 мест.
- Схема автобуса условная и отражает последовательность заполнения мест в автобусе. Дверь в автобусе зависит от его конфигурации и может располагаться как за 5 рядом, так и за 6 и 7. 

- При бронировании тура для одного туриста, действует следующее правило: если место у окна занято, то сажать одиночного туриста необходимо на соседнее свободное кресло (если данное правило не выполняется, туроператор оставляет за собой право пересадить туриста)
*организатор оставляет за собой право менять последовательность экскурсий, а также производить их замену на равноценные.
