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Автобусный туры в Санкт-Петербург
Ярославль - Санкт-Петербург – Ярославль

«Открытие фонтанов в Санкт-Петербурге + Ночь музеев»
ДАТЫ ТУРА: 15.05-19.05.2025
Обращаем Ваше внимание на то, что с 01.04.2024 в Санкт-Петербурге начали взимать курортный сбор с совершеннолетних гостей в размере 100 руб./чел. Подробнее с информацией можно ознакомиться на официальном сайте   администрации Санкт-Петербурга  (https://www.gov.spb.ru/) 
Информация по отправлению:
12-30 - выезд из Кинешмы от ж/д вокзала

12-30 - выезд из Южи от автовокзала

13-00 - выезд из Вичуги от автовокзала

13-20 - выезд из Родников от авто-станции

12-30 - выезд из Владимира, от т/к "Глобус"

13-10 - выезд из Суздаля от автовокзала

12-30 - выезд из Коврова от ул. Комсомольская 157 (магазин Ассорти)

14-00 - выезд из Тейкова от т/к "Треть"

14-00 - выезд из Шуи от автовокзала

15-00 - выезд из Иваново с Бульвара Кокуй

15-40 - выезд из Фурманова (трасса у остановки, заправка)

16-00 - выезд из Приволжска (трасса у поворота)

16-20 – выезд из Волгореченска от автовокзала

16-00 - выезд из г. Переславль-Залесский от  автовокзала – трансфер в Ярославль за доп. плату 500 руб./чел.
16-30-  выезд из Петровска от автостанции – трансфер в Ярославль за доп. плату 500 руб./чел.
17-00 - выезд из Ростова Великого от автовокзала – трансфер в Ярославль за доп. плату 500 руб./чел.
16-00- выезд из  Рыбинска от автовокзала – трансфер в Ярославль за доп. плату 500 руб./чел.
16-40 - выезд из Тутаева, остановка в сторону Ярославля напротив Галактики трансфер в Ярославль за доп. плату 500 руб./чел.
17:20 – выезд из Семибратово остановка в сторону Ярославля трансфер в Ярославль за доп. плату 500 руб./чел.
17-20 - выезд из Костромы от РиО

18-20 - выезд из Ярославля от ТРЦ "Ярославский Вернисаж" (ул. Дорожная, 6а)

22-00 - выезд из Вологды от т/к «РиО»

23-50 -выезд из Череповца от ж/д вокзала

ПРОГРАММЕ ТУРА:
	1 день
	18:20 Отправление из Ярославля, ТРЦ «Ярославский Вернисаж»

	2 день


	Прибытие в Санкт-Петербург
Завтрак в кафе города
Обзорная экскурсия по городу «Град позолоченных соборов, Дворцов изящных и палат…»: знакомство с историей города Петра от основания до наших дней, с великолепными архитектурными ансамблями парадного центра Петербурга.
 Вы полюбуетесь величественными архитектурными ансамблями Дворцовой и Сенатской площадей. Осмотрите внешне потрясающей красоты соборы – Исаакиевский и яркий, неповторимый Храм Спас на Крови. Полюбуетесь ансамблем Адмиралтейства и поклонитесь великому реформатору Руси, «отцу» Санкт-Петербурга – Петру I, у подножия его знаменитого на весь мир памятника «Медный всадник».

За дополнительную плату:

Экскурсия на прогулочном кораблике  по рекам и каналам Санкт-Петербурга -  «Северная Венеция». Оплата при бронировании тура или сопровождающему группы. Экскурсия проводится при группе не менее 18 человек.  Стоимость при бронировании и оплате в офисе 1 100 руб./взр., 1 000 руб./шк. до 16 лет (НЕ ВКЛЮЧИТЕЛЬНО). При бронировании и оплате на маршруте стоимость 1 300 руб./взр., 1 200 руб./дети до 16 лет (НЕ ВКЛЮЧИТЕЛЬНО). 

Экскурсия по территории Петропавловской крепости «Здесь будет город заложен…" :
Посещение Казанского собора -неповторимый памятник русскому оружию: в склепе северного придела был захоронен М.И. Кутузов.
Во время обзорной экскурсии вы совершите остановку у Легендарного крейсера «Аврора» – корабля-музея, который находится на вечной стоянке у Петроградской набережной.
Обед в кафе города.
Размещение в гостинице «Cosmos Saint-Petersburg Pribaltiyskaya Hotel» 4*
Свободное время

За дополнительную плату: 22:00 Ночная автобусная экскурсия «Мифы и легенды Петербурга»
Северная столица – уникальный, удивительный мегаполис, полный не только символичных, знаковых достопримечательностей. Это настоящий кладезь загадок, легенд и тайн. Всего за три столетия город наполнили разнообразные мифы, полные мистики.
Некоторые загадки Санкт-Петербурга кажутся поразительно явственными. Хотите в этом убедиться? Отправляйтесь на нашу экскурсию. Так же Вас ждет незабываемое зрелище – разведение мостов. Стоимость при бронировании и оплате в офисе 1 100 руб./взр., 1 000 руб./шк. до 16 лет (НЕ ВКЛЮЧИТЕЛЬНО). При бронировании и оплате на маршруте стоимость 1 300 руб./взр., 1 200 руб./дети до 16 лет (НЕ ВКЛЮЧИТЕЛЬНО). Экскурсия состоится при группе не менее 25 человек

	3 день


	Завтрак в гостинице "шведский стол".
Экскурсия  "Дорогою царей и фаворитов" - автобусная экскурсия по старой Петергофской дороге, в ходе которой вы узнаете о дворцовых и парковых ансамблях, расположившихся вдоль нее.
Праздник открытия фонтанов в Петергофе! Праздник фонтанов давно уже стал одним из "чудес" Петербурга, таким же, как Белые ночи, Эрмитаж или Янтарная комната.
Только один раз в году можно увидеть это поистине волшебное, завораживающее зрелище: перед Большим Петергофским дворцом
Весенний праздник фонтанов, который по традиции откроет летний сезон в Государственном музее-заповеднике "Петергоф"! Вас ждёт торжественная церемония и праздничные мероприятия на Большом каскаде, которые завершатся залпами салюта.
А так же Вы совершите экскурсию по Нижнему парку фонтанов: полюбуетесь знаменитым «Самсоном, раздирающим пасть льва», дворцом Монплезир, Дворцом Марли, удивительными шутихами
Торжественное открытие фонтанов в Петергофе:
-мacштaбная тeaтpaлизoвaнная пocтaнoвка
-тopжecтвeнный пуcк фoнтaнoв Пeтepгoфa и вoдное шoу;
-костюмированное представление
-пушeчный зaлп пo зaвepшeнии пpaздникa.
Bce этo дeйcтвo будет пpoиcxoдить нa плoщaди вoзлe Бoльшoгo Kacкaдa, нa фoнe вeличecтвeннoгo двopцa.

(Внимание! При запрете проведения праздника вышестоящими органами, туристы посещают Петергоф с экскурсией. Программа будет проведена без торжественного запуска фонтанов и парада)
Обед в кафе города
Переезд в г. Кронштадт на остров Котлин (≈35 км.). Путевая экскурсия по трассе «Кронштадт – город морской славы». «Уходим под воду!» на глубину 28 метров под Морским каналом по подземному туннелю (его длина около 2 км), который соединяет Южный берег Финского залива с островом Котлин.
В ходе трассовой экскурсии вы узнаете об истории строительства Петербургской дамбы и города Кронштадта.
Обзорная автобусно-пешеходная экскурсия по г. Кронштадту. В ходе экскурсии Вы в полной мере ощутите дух этого места, увидите удивительные оборонительные и гидротехнические сооружения, памятник адмиралу Макарову, Петровскую пристань, Итальянский дворец, здание Арсенала.
Экскурсия в величественный Морской собор.
Возвращение в гостиницу.
Свободное время. 

	4 день
	08:00 Завтрак в гостинице "шведский стол". Освобождение номеров.
Автобусная экскурсия в Царское Село - парадную летнюю резиденцию российских императоров.
Экскурсия по Екатерининскому Парку. Екатерининский парк – красивейший памятник мирового садово-паркового искусства 18 – 20 вв. Прогуливаясь по нему, вы испытаете массу приятных эмоций и ощутите наслаждение от его живописной природы. В регулярной части парка расположились белые мраморные статуи мифологических героев в исполнении итальянских мастеров. Также здесь находится множество уникальных сооружений и исторических памятников, таких как, Камеронова галерея - архитектурный ансамбль удивительной красоты, который появился во времена правления Императрицы Екатерины, постройки в китайском стиле, Пирамида и многое другое.

За дополнительную плату: (СТРОГО ПРИ БРОНИРОВАНИИ ТУРА)  
Посещение Екатерининского дворца. Вы увидите огромный Екатерининский дворец XVIII века, который создал великий архитектор Бартоломео Растрелли. Познакомитесь с впечатляющим внутренним убранством, пройдётесь по Большому (Тронному) залу, сделаете основательную остановку в Янтарной комнате. Последняя была недавно восстановлена в полном объёме. Над реконструкцией знаменитого кабинета трудились несколько десятилетий, и теперь она выглядит ещё внушительнее, чем прежде.  
Стоимость - 1100 руб./взр., дети с 14 лет  и студенты очных факультетов при наличии студенческого билета - 600 руб./чел., пенсионеры - 600 руб./чел., дети с 7 до 13 лет – 400 руб./чел., дети строго до 6 лет - бесплатно, (возможно изменение цены, стоимость зависит от изменения на сайте дворца)
ВНИМАНИЕ Участники специальной военной операции, члены семьи участников специальной военной операции – посещают дворец БЕСПЛАТНО. Просим прислать документы для пересчета стоимости.
Посещение дворца для желающих вместо свободного времени в парке.

Экскурсия в Гатчину - выдающийся образец мировой архитектуры и садово-паркового искусства!
Во время экскурсии в Дворцовый парк Гатчины вы полюбуетесь Белым озером, Павильоном Венеры, увидите Карпин пруд с одноименным мостом и Березовый домик.

За дополнительную плату: (СТРОГО ПРИ БРОНИРОВАНИИ ТУРА)
Экскурсия в Приоратский дворец. Приоратский дворец — символ Гатчины. Уникальное землебитное строение было сооружено в 1799 году по замыслу архитектора Николая Александровича Львова для рыцарей Мальтийского ордена. Срок службы Приората рассчитывался на какие-нибудь 20-40 лет, а его история отсчитывает уже третий век существования.
В ходе обзорной экскурсии по дворцу вам расскажут об истории Приората, Мальтийском ордене, технике землебитного строительства и об архитекторе Н.А. Львове, о французском названии замка, также вы увидите макеты дворца. Стоимость – 300 руб./взр., 150 руб./пенсионеры и дети до 16 лет (НЕ ВКЛЮЧИТЕЛЬНО). 
Остановка у мемориала открытого 27.01.2024 года «Мирным гражданам Советского Союза, погибшим в ходе Великой Отечественной войны». Он стал одним из центральных событий к 80-летию полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады
Обед в кафе города
Отправление в Ярославль

	5 день
	Прибытие в Ярославль.


Стоимость тура на одного человека в даты тура: 
	Гостиница «Cosmos Saint-Petersburg Pribaltiyskaya Hotel» 4*
	

	Взрослые и школьники с 14 лет
	22 100 руб.

	Пенсионеры
	21 900 руб.

	Школьники строго до 13 лет
	21 600 руб.


Одноместное размещение 26 700 руб. – под запрос 
В стоимость тура входит: 

- транспортное обслуживание по программе
- проживание в гостинице 2-х местные номера стандарт со всеми удобствами. Третий турист в номере на доп. месте 
- питание: 3 завтрака, 3 обеда
- экскурсионное обслуживание
- входные билеты в музеи
- услуги руководителя группы.

Дополнительно оплачивается:

- Экскурсия на прогулочном кораблике «Северная Венеция»  -  Экскурсия проводится при группе не менее 18 человек. Стоимость при бронировании и оплате в офисе 1 100 руб./взр., 1 000 руб./шк. до 16 лет (НЕ ВКЛЮЧИТЕЛЬНО). При бронировании и оплате на маршруте стоимость 1 300 руб./взр., 1 200 руб./дети до 16 лет (НЕ ВКЛЮЧИТЕЛЬНО). 
- Ночная  экскурсия по городу  -  Стоимость при бронировании и оплате в офисе 1 100 руб./взр., 1 000 руб./шк. до 16 лет (НЕ ВКЛЮЧИТЕЛЬНО). При бронировании и оплате на маршруте стоимость 1 300 руб./взр., 1 200 руб./дети до 16 лет (НЕ ВКЛЮЧИТЕЛЬНО). Экскурсия состоится при группе не менее 20 человек

- Посещение Екатерининского дворца  СТРОГО ПРИ БРОНИРОВАНИИ ТУРА -  Стоимость - 1100 руб./взр., дети с 14 лет  и студенты очных факультетов при наличии студенческого билета - 600 руб./чел., пенсионеры - 600 руб./чел., дети с 7 до 13 лет – 400 руб./чел., дети строго до 6 лет - бесплатно, (возможно изменение цены, стоимость зависит от изменения на сайте дворца)
ВНИМАНИЕ Участники специальной военной операции, члены семьи участников специальной военной операции – посещают дворец БЕСПЛАТНО. Просим прислать документы для пересчета стоимости.
- Экскурсия в Приоратский дворец СТРОГО ПРИ БРОНИРОВАНИИ ТУРА - Стоимость – 300 руб./взр., 150 руб./пенсионеры и дети до 16 лет (НЕ ВКЛЮЧИТЕЛЬНО).
Размещение:

«Cosmos Saint-Petersburg Pribaltiyskaya Hotel» 4*
Начните свое знакомство с Петербургом с отеля Cosmos Saint-Petersburg Pribaltiyskaya Hotel! Отель расположен в престижной части Васильевского острова и является крупнейшим конгресс-отелем Санкт-Петербурга. Здание отеля представляет собой памятник архитектуры эпохи модернизма. Оно было построено по проекту ведущего архитектора Николая Баранова.

Отель включает в себя 1184 номеров. Для отдыха гостей предлагаются шесть типов уютных и элегантных номеров: от номеров Стандарт до двухуровневых люксов и номеров Семейный. В каждом номере в наличии бесплатный высокоскоростной Wi-Fi, сейф, станция для приготовления чая и кофе, индивидуальная система кондиционирования, а также предоставляется круглосуточное обслуживание номеров.

Гостям Стандартных номеров предлагается достаточное пространство и двуспальная кровать или односпальные кровати Twin на выбор. Благодаря бесплатному Wi-Fi вы будете оставаться на связи, а со станцией для приготовления чая и кофе в номере сможете наслаждаться горячими напитками.

Адрес: Санкт-Петербург, ул. Кораблестроителей, 14
ВАЖНО:

- При группе менее 23 человек, туроператор оставляет за собой право на замену автобуса вместимостью до 30 мест.
- Схема автобуса условная и отражает последовательность заполнения мест в автобусе. Дверь в автобусе зависит от его конфигурации и может располагаться как за 5 рядом, так и за 6 и 7. 

- При бронировании тура для одного туриста, действует следующее правило: если место у окна занято, то сажать одиночного туриста необходимо на соседнее свободное кресло (если данное правило не выполняется, туроператор оставляет за собой право пересадить туриста)
*организатор оставляет за собой право менять последовательность экскурсий, а также производить их замену на равноценные.
