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Автобусный туры в Санкт-Петербург
Ярославль –  Пушкинские горы – Псков – Печеры – Изборск – Санкт-Петербург – Ярославль  
«По следам великого поэта»
ДАТЫ ТУРА:  16.07-21.07.2025, 13.08-18.08.2025
Обращаем Ваше внимание на то, что с 01.04.2024 в Санкт-Петербурге начали взимать курортный сбор с совершеннолетних гостей в размере 100 руб./чел. в сутки. Подробнее с информацией можно ознакомиться на официальном сайте   администрации Санкт-Петербурга  (https://www.gov.spb.ru/) 
Информация по отправлению:
12-30 - выезд из Кинешмы от ж/д вокзала
12-30 - выезд из Южи от автовокзала
13-00 - выезд из Палеха от автостанции
13-00 - выезд из Вичуги от автовокзала
13-20 - выезд из Родников от авто-станции
12-30 - выезд из Владимира, от т/к "Глобус"
13-10 - выезд из Суздаля от автовокзала
12-30 - выезд из Коврова от ул. Комсомольская 157 (магазин Ассорти)
14-00 - выезд из Тейкова от т/к "Треть"
14-00 - выезд из Шуи от автовокзала
15-00 - выезд из Иваново с Бульвара Кокуй
15-40 - выезд из Фурманова (трасса у остановки, заправка)
16-00 - выезд из Приволжска (трасса у поворота)
16-20 – выезд из Волгореченска от автовокзала
16-00 - выезд из Рыбинска от автовокзала - трансфер в Ярославль за доп. плату 500 руб./чел.
16-00 - выезд из Переславль-Залесский от гостиницы «Переславль» -трансфер в Ярославль за доп. плату 500 руб./чел.
16-30 - выезд из Петровска от автостанции - трансфер в Ярославль за доп. плату 500 руб./чел.
17-00 - выезд из Ростова Великого от стоянки у КFC улица Достоевского, 13 - трансфер в Ярославль за доп. плату 500 руб./чел.
16-40 - выезд из Тутаева, остановка в сторону Ярославля напротив Галактики - трансфер в Ярославль за доп. плату 500 руб./чел.
17-20 - выезд Семибратово остановка в сторону Ярославля - трансфер в Ярославль за доп. плату 500 руб./чел.
17-00 - выезд из Костромы от РиО
18-20 - выезд из Ярославля от ТРЦ "Ярославский Вернисаж" (ул. Дорожная, 6а)
22-00 - выезд из Вологды от т/к «РиО»
23-50 -выезд из Череповца от ж/д вокзала
ПРОГРАММЕ ТУРА:
	1 день
	Выезд в 18-20 - выезд из Ярославля от ТРЦ "Ярославский Вернисаж" (ул. Дорожная, 6а)

	2 день


	Прибытие в Пушкинские горы.

Завтрак в кафе

Музей-заповедник Михайловское – грандиозный оазис памяти великого поэта А.С. Пушкина. Именно в Михайловском Пушкин встретит «гений чистой красоты» Анну Керн и захочет отдать ей свое сердце.

Мы посетим «поэта дом опальный» в Михайловском, последнее пристанище великого русского гения. Вас ждет экскурсия по Дому-музею А. С. Пушкина, флигелям «Кухня» и «Господская банька» («Домик няни») в с. Михайловском.

Экскурсия по  саду в Михайловском «Люблю сей темный сад…»
Обед в кафе

Переезд  в Тригорское - музей-усадьба помещиков Осиповых-Вульф. Тригорское неразрывно связано с именем великого русского поэта А.С. Пушкина. Тригорская усадьба стала для Пушкина во время Михайловкой ссылки вторым домом

«По следам Пушкина и Онегина…»
Экскурсия по парку с. Тригорского. Считается, что в романе  "Евгений Онегин" многое связано с этими местами: и персонажи, и обстановка. Сама же усадьба ассоциируется с "домом Лариных".

Экскурсия  в Дом-музей Осиповых и Вульфов
Переезд в Псков

Заселение в отель Пскова «Октябрьский» 3*
Свободное время

	3 день


	Завтрак в отеле

Освобождение номеров, посадка в автобус с вещами.

Обзорная экскурсия по Пскову.
Экскурсия по Кремлю — самому сердцу города. Знакомство с историей древнего города и главным храмом Пскова — Троицким собором. Вы узнаете романтическую легенду о княгине Ольге и возникновении города, о ратных подвигах князя Довмонта и о том, как литовский язычник стал православным русским святым, череде войн и оборон мощнейшей крепости древней Руси. Псков – один из старейших русских городов с уникальной тысячелетней историей.

Обед в кафе.

Отправление на экскурсию в Печоры. Вас ждет  посещение Свято-Успенского Псково-Печерского монастыря — общерусской святыни. Святое место известно с XIII века, когда были обнаружены «богом сданные» пещеры и возникла первая Успенская церковь.

А далее отправляемся в  Старый Изборск — поселок на холмах и родниках, сохранивший крепость XIII века, расположенный в живописной Изборско-Мальской долине. Место красоты и силы — одно из самых древних и удивительных мест России.

Переезд в Санкт-Петербург 328 км

Размещение в отеле в Санкт-Петербурге «Бристоль» 3*

	4 день
	Завтрак в отеле

Загородная автобусная экскурсия в Петергоф – «Столицу фонтанов» 
Может быть, великолепие водных каскадов и фонтанов Петергофа помогло великому поэту так изумительно и празднично описать сад Черномора в поэме «Руслан и Людмила»
«Летят алмазные фонтаны

С весёлым шумом к облакам…»
Невероятные по красоте фонтаны – это то, ради чего туристы стремятся посетить Петергоф. Во время экскурсии Вы увидите главные каскады и фонтаны, узнаете об истории создания дворцово-паркового ансамбля, о системе снабжения фонтанов водой, а также множество интересных фактов об истории и современной жизни парка и города. 

Вас ждет экскурсия "Фонтаны Петергофа"  Вы познакомитесь с "нижним парком ". Петергоф соперничает с самыми знаменитыми королевскими резиденциями Европы. А знаменитый на весь мир Большой Каскад и фонтаны в Петергофе – незабываемое фееричное зрелище! Нижний парк Петергофа – грандиозный комплекс нескольких архитектурно-парковых ансамблей, принесших музею-заповеднику Петергоф всемирную славу. 

Свободное время в Петергофе
Возвращение в Санкт-Петербург
За дополнительную плату:
22:30 для желающих ночная экскурсия. Ночная автобусная экскурсия подарит Вам уникальную возможность увидеть совсем другой город. Исходящий из ниоткуда серебристый свет окутает громаду Михайловского замка и сделает невесомым Смольный собор. В таинственном сумраке Вы увидите Невский проспект, Летний сад, древних египетских сфинксов и Петропавловскую крепость, загадаете желание у памятника Чижику-Пыжику. В завершение экскурсии Вас ждет уникальное зрелище - плавно раскрывающиеся крылья невских мостов - Дворцового, Троицкого, и Литейного. Успейте насладиться этим зрелищем.
Стоимость при бронировании и оплате в офисе 1 100 руб./взр., 1 000 руб./шк. до 16 лет (НЕ ВКЛЮЧИТЕЛЬНО). При бронировании и оплате на маршруте стоимость 1 300 руб./взр., 1 200 руб./дети до 16 лет (НЕ ВКЛЮЧИТЕЛЬНО). Экскурсия состоится при группе не менее 20 человек

	5 день
	Завтрак в отеле «Шведский стол».
За дополнительную плату:

Экскурсия на прогулочном кораблике  по рекам и каналам Санкт-Петербурга -  «Северная Венеция». Оплата при бронировании тура или сопровождающему группы. Экскурсия проводится при группе не менее 18 человек.  Стоимость при бронировании и оплате в офисе 1 100 руб./взр., 1 000 руб./шк. до 16 лет (НЕ ВКЛЮЧИТЕЛЬНО). При бронировании и оплате на маршруте стоимость 1 300 руб./взр., 1 200 руб./дети до 16 лет (НЕ ВКЛЮЧИТЕЛЬНО). 

Экскурсия «Петербург в жизни и творчестве Пушкина».
«Люблю тебя, Петра творенье!», - эти строки из поэмы «Медный всадник» стали признанием в любви городу, где прошла большая часть жизни Пушкина.

Маршрут экскурсии пройдет по набережной реки Фонтанки, мимо Летнего сада и дома братьев Тургеневых, где Пушкин задумал оду «Вольность», вы увидите Шереметьевский дворец, в котором Пушкин позировал О. Кипренскому, дом декабристов Муравьевых Аничков дворец, где танцевала на балах Наталья Николаевна, дом Оленина, где поэт впервые увидел Анну Петровну Керн. Вы увидите дом на Фонтанке 185, где жил Пушкин в 1817-1820 годы и дом на Театральной площади, где собирался поэтический кружок «Зеленая лампа». Узнаете о литературном салоне в доме Лавалей, который часто посещал Пушкин и где читал близким друзьям «Бориса Годунова». На Малой Морской увидите знаменитый дом «Пиковой дамы», а на Невском проспекте – кондитерскую Вольфа и Беранже, откуда А.С. Пушкин отправился на роковую дуэль.

Вы увидите сохранившиеся уголки пушкинского Петербурга - побываете, на месте роковой дуэли на Черной речке.
Увидите храм Спаса Нерукотворного, где отпевали поэта, и один из лучших памятников Пушкину на площади Искусств.

Экскурсия в Петропавловскую крепость, заложенную Петром Великим в 1703 г., откроет тайны и загадки первой в России фортификации бастионного типа на Заячьем острове. Архитектурный комплекс размещает Петропавловскую церковь, место погребения великих князей, Церковный дом, Ботный домик, Комендантское, Инженерное здание, тюрьму, бастионы. Необычно смотрится памятник Петру I, «волшебный» заяц, сидящий на торчащих из воды бревнах, золотой флюгер, загадочно появившийся на главном здании СПб. Интересные легенды, загадки, тайны, хранит историческое ядро города.
Обед в кафе города.

Выезд домой

	6 день
	Прибытие в Ярославль.


Стоимость тура на одного человека в даты тура:
	Отели 3*
	

	Взрослые и школьники с 14 лет
	30 400 руб.

	Пенсионеры
	30 200 руб.

	Школьники строго до 13 лет
	29 900 руб.


Одноместное размещение 39 200 руб. – под запрос 
В стоимость тура входит: 

· проживание в гостинице

· питание: 4 завтрака + 3 обеда

· экскурсионная программа;

· автобусное обслуживание по программе тура

· входные билеты в музеи;

· услуги гида-экскурсовода

Дополнительно оплачивается:

- Экскурсия на прогулочном кораблике «Северная Венеция»  -  Экскурсия проводится при группе не менее 18 человек. Стоимость при бронировании и оплате в офисе 1 100 руб./взр., 1 000 руб./шк. до 16 лет (НЕ ВКЛЮЧИТЕЛЬНО). При бронировании и оплате на маршруте стоимость 1 300 руб./взр., 1 200 руб./дети до 16 лет (НЕ ВКЛЮЧИТЕЛЬНО). 
- Ночная  экскурсия по городу  -  Стоимость при бронировании и оплате в офисе 1 100 руб./взр., 1 000 руб./шк. до 16 лет (НЕ ВКЛЮЧИТЕЛЬНО). При бронировании и оплате на маршруте стоимость 1 300 руб./взр., 1 200 руб./дети до 16 лет (НЕ ВКЛЮЧИТЕЛЬНО). Экскурсия состоится при группе не менее 20 человек

Размещение:

Гостиница в Пскове «Октябрьская» 3*
Гостиница «Октябрьская» расположена на главном проспекте в историческом, культурном и деловом центре города. Гостям предлагается более 100 номеров свыше чем на 200 мест. 
В номере:

- бесплатный Wi-Fi;

- телевизор;

- холодильник;

- журнальный/туалетный столик;

- стул;

- шкаф для одежды;

- зеркало.

Однокомнатный номер с рабочей зоной и двумя односпальными кроватями.

Санузел с душевой кабиной.

Адрес: Октябрьский просп., 36, Псков
Гостиница в Санкт-Петербурге «Бристоль» 3*
Трехзвездочный европейский отель «Бристоль» предлагает своим гостям комфортабельное размещение в центральной части Санкт-Петербурга, рядом с одной из главных магистралей города — Лиговским проспектом. Отель располагается по адресу ул. Расстанная, д. 2К1, в красивом историческом здании 1914 года постройки, в десяти минутах езды от Московского вокзала. В 2011 году отель был полностью перестроен согласно современным требованиям дизайна и архитектуры, и на сегодняшний день предлагает своим гостям 119 новых, просторных и светлых номеров.

К Вашим услугам — современный ресторан русской и европейской кухни с авторским меню. Наши повара накормят гостей отеля вкуснейшими завтраками в формате «шведского стола» и блюдами по меню «a la carte».

На всей территории отеля действует бесплатный Wi-Fi.

Стандарт двухместный:

- 1 двуспальная кровать или 2 односпальные кровати площадью 15 м2

- Бесплатный WiFi

- Центральное кондиционирование

- Ванна или душ с набором всех необходимых принадлежностей
Адрес: Расстанная ул., 2, корп. 1, Санкт-Петербург
 

Обращаем внимание: заселение граждан, не достигших 18-летнего возраста, в сопровождении лиц, не являющихся законными представителями ребенка, осуществляется при предъявлении письменного согласия от одного из законных представителей ребенка (родителя, усыновителя, опекуна), составленного в свободной форме.

ВАЖНО:

- При группе менее 23 человек, туроператор оставляет за собой право на замену автобуса вместимостью до 30 мест.
- Схема автобуса условная и отражает последовательность заполнения мест в автобусе. Дверь в автобусе зависит от его конфигурации и может располагаться как за 5 рядом, так и за 6 и 7. 

- При бронировании тура для одного туриста, действует следующее правило: если место у окна занято, то сажать одиночного туриста необходимо на соседнее свободное кресло (если данное правило не выполняется, туроператор оставляет за собой право пересадить туриста)
*организатор оставляет за собой право менять последовательность экскурсий, а также производить их замену на равноценные.
