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	Ярославль – Москва – Ярославль 

«Селфи с Москвой» + теплоходная прогулка 
Даты: 
Май: 24.05.2025

Июнь: 12.06.2025, 26.06.2025

Июль: 12.07.2025, 19.07.2025, 26.07.2025

Август: 09.08.2025, 16.08.2025, 23.08.2025, 30.08.2025

Сентябрь: 06.09.2025, 13.09.2025



	Москва 
1 день
	07:00 отправление из Ярославля от Московского вокзала 

Приглашаем на автобусную экскурсию и пешеходную прогулку в нашу столицу Москву!

История прошлого, реалии современной  жизни, уникальное оформление города!

Красная площадь. Красная площадь хороша в любое время года. Красная площадь — по праву именуется сердцем столицы и лицом страны. В её облике запечатлелись история и мощь всего государства. Величавая красота и неизменная торжественность поистине культового места восхищает туристов со всего мира. Фотографии с Красной площади всегда получаются яркими, эмоционально насыщенными, сохраняющими память о путешествии надолго.

Прекрасны днем, но особенно красивы вечером улицы Москвы, Кремль и Садовое кольцо.

Яркие впечатления замечательное настроение, атмосфера столицы станут памятными событиями для вас и ваших близких!

Мы погуляем по Красной площади и Александровскому саду. 

Вы увидите и  Вечный огонь и грот, Исторический музей и Воскресенские ворота, прекраснейший собор Покрова на Рву (Храм Василия Блаженного), Казанский собор, Мавзолей и Спасскую башню. Почти всю сторону напротив Кремля занимают Верхние торговые ряды — ныне ГУМ. 

Прогуляетесь  по н инновационному парку «Зарядье» – огромная территория, на которой расположились масса интересных зон отдыха и развлечений, стала одной из самых посещаемых в столице. Новый год — масштабный праздник, и потому готовятся к нему с особой ответственностью. Уникальные культурные центры с интерактивным музеем археологии, флорариумом и амфитеатром на открытом воздухе. Главная достопримечательность парка – Парящий мост в виде 140-метровой дуги над Москвой-рекой, сложнейшее инженерное сооружение, откуда открывается незабываемый вид на Красную площадь и Кремль.

И, конечно, нельзя пройти мимо Детского Мира и пропустить самые большие в мире механические часы и такие красивые игрушки! 
За доп. плату:
Романтичная теплоходная прогулка  по Москва-реке и самые красивые СЕЛФИ! 
Речная прогулка по Москве на теплоходе – это великолепный  вариант отдыха, который позволит рассмотреть достопримечательности столицы с борта теплохода. Путешествие позволит не только насладиться видами столицы, но и больше узнать о истории города, его достопримечательностях.  Стоимость: от 700 руб./чел.
17:00 Сбор группы. Отправление в Ярославль

	Стоимость:
Взрослые

Пенсионеры

Школьники до 16 лет, студенты

3 400
3 300
3 300



В стоимость тура входит:

- транспортное обслуживание,
- страховка от несчастного случая,

- услуги гида-экскурсовода.
За доп. плату:
Романтичная теплоходная прогулка  по Москва-реке - от 700 руб./чел.
Схема автобуса условная и отражает последовательность заполнения мест в автобусе. Дверь в автобусе зависит от его конфигурации и может располагаться как за 5 рядом, так и за 6 и 7. При бронировании тура для одного туриста, действует следующее правило: если место у окна занято, то сажать одиночного туриста необходимо на соседнее свободное кресло ( если данное правило не выполняется, туроператор оставляет за собой право пересадить туриста)
Цены на туры с настоящего времени не зафиксированы, и могут быть изменены в большую или меньшую сторону в зависимости от уровня спроса в любой момент.
 

Маршрут следования автобуса:

06:30 - Отправление из Ярославля от ТРК Альтаир (Ленинградский пр-т д.123)
07:00 – Отправление из Ярославля от Московского ЖД вокзала (у здания туалетов)
07:30 - Трасса М-8, кафе "У семи мостов"
07:40 - Семибратово, на остановке в сторону Москвы
07:50 Ростов Великий, автовокзал
08:10 Петровск, автостанция
09:00 Переславль-Залесский, у кафе "Ани" (ул. Московская, 154), напротив автовокзала
10.00 Сергиев-Посад, Пр-т Красной Армии, 5а, ТЦ "Славянка", ост. Воробьевская
 
За дополнительную стоимость (стоимость указана за человека в обе стороны) трансфер:
05:00 Рыбинск, от автовокзал  (ЗА ДОПОЛНИТЕЛЬНУЮ ПЛАТУ – от 4000 руб. за легковой автомобиль в одну сторону. Точную стоимость уточнять при бронировании! Вместимость легкового автомобиля до 4 человек)
05:40 Тутаев, остановка напротив Галактики в сторону Ярославля (ЗА ДОПОЛНИТЕЛЬНУЮ ПЛАТУ – от 2500 руб. за легковой автомобиль в одну сторону. Точную стоимость уточнять при бронировании! Вместимость легкового автомобиля до 4 человек)
 
ВНИМАНИЕ!
- При группе менее 23 человек, туроператор оставляет за собой право на замену автобуса вместимостью до 30 мест.
- Схема автобуса условная и отражает последовательность заполнения мест в автобусе. Дверь в автобусе зависит от его конфигурации и может располагаться как за 5 рядом, так и за 6 и 7. 

- При бронировании тура для одного туриста, действует следующее правило: если место у окна занято, то сажать одиночного туриста необходимо на соседнее свободное кресло ( если данное правило не выполняется, туроператор оставляет за собой право пересадить туриста)

*организатор оставляет за собой право менять последовательность экскурсий, а также производить их замену на равноценные.

 
