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	Ярославль - Казань - Ярославль
"Большое путешествие по Казани"
02.01.2025 – 06.01.2025

	1 день
	Выезд в 18-00 - Ярославль ТЦ Вернисаж

	2 день
	Автобусная экскурсия «Новогодняя палитра Казани» с экскурсией в Казанский Кремль

Автобусно-пешеходная экскурсия по самым интересным достопримечательностям Казани, которая покажет Вам город со всех сторон. Вы увидите старинные улочки, где у каждого камня своя история, и современный мегаполис, живущий в бешеном ритме столицы.

Вы увидите:

Экскурсия в Казанский кремль

Экскурсия в Мечеть Кул Шариф.

Далее нас ждет Спасская башня, возведенная Постником Яковлевым и Иваном Ширяем, строителями Собора Василия Блаженного;

Осмотр Президентского Дворца (внешний)

Обед в кафе города.

Праздничная вечерняя экскурсия по "Казанскому Арбату" - улице Баумана, великолепно украшенной к Новому году и Рождеству, сияющая иллюминацией и витринами роскошных магазинов

Заселение в отель.

Свободное время

Для желающих доп. экскурсия «Огни Казани» С наступлением темноты древняя столица превращается в город из сказок «Тысячи и одной ночи», а его здания и набережные сверкают как изумруды в море миллионов огней. Улицы с тысячелетней историей предстанут перед вами в новом свете. Во время путешествия в сказку вы увидите красивейшие уголки ночного города: Старо-Татарскую слободу в отражении вод озера Кабан, волшебный замок театра кукол, Дворец Земледельцев с гигантским бронзовым деревом и россыпи огней Кремлевской набережной.

Стоимость 900 руб/чел

	3 день 
	Завтрак в отеле.

Экскурсия в Национальный музей республики Татарстан.

Вы увидите раритеты с мировой ценностью: подлинную рукопись Казанского ханства — ярлык хана Сахиб-Гирея 1523 г., Ефремово Евангелие 1606 г., которым венчали на царство первого Романова, карету Екатерины II, вещи «с секретом», сделанные по заказу Гавриила Державина, трактор «Фордзон-Путиловец», самолет ПО-2 (У-2) и многое другое.

Залы музея расскажут о природных богатствах края, ставших основой для жизни и развития древнего населения, о древней и средневековой истории Татарстана, о Казанском крае в XVI–XVIII вв. и Казанской губернии в XIX — начале XX в., об истории республики в советский и современный периоды.
Обед в кафе

«Рождественский визит» – экскурсия в празднично украшенный дом Боратынских.

В историческом центре Казани находится единственный в России музей Е. А. Баратынского. Он расположен в бывшей городской усадьбе, принадлежавшей некогда поэту. «Рождественский визит» – это театрализованное путешествие по празднично украшенному дому Боратынских, во время которого гости узнают о традициях встречи Рождества и Нового года в дореволюционной России, споют песни под елочкой вместе с Дедом Морозом, продегустируют традиционный зимний безалкогольный напиток – глинтвейн и погрузятся в атмосферу сказочного волшебства старинной усадьбы дворянского рода Боратынских

Свободное время в городе

	4 день
	Завтрак в  отеле «шведский стол»

Экскурсия «Зимняя сказка в Раифе»

В преддверии Рождества Христова Раифский монастырь окрашивается светом ярких огней. Ледовый городок открывает свои двери для прихожан и гостей!

Переливаются на солнце величественные храмы и скульптурные композиции – чудеса, сотворённые руками мастеров! Доводилось ли Вам увидеть Казанский собор изо льда?

Встречал ли Вас снежный Архангел Михаил?

Рождественская сказка готова удивить не только взрослых, но и юных посетителей: детская площадка с ледяной горкой и снежными скульптурами животных и знакомых всем персонажей ожидают скорейшей встречи!

Экскурсия «Овеянная легендами земля» в Раифский Богородицкий мужской монастырь, расположенный в 30 км. от Казани, в заповедном лесу, на берегу дивной красоты озера. Монастырь основан в 17 веке. Его архитектурный ансамбль — один из самых величественных в среднем Поволжье складывался в течение столетий. Основной святыней монастыря является чудотворный Грузинский образ пресвятой Богородицы (XVII в). На территории монастыря расположен освященный патриархом святой источник.

Обед в кафе

Посещение «Храма всех религий» на старом Московском тракте.

Комплекс представляет собой необычное архитектурное смешивание разных культур и мировых верований — церкви, мечети, синагоги, пагоды, индуистские храмы, а также верования исчезнувших цивилизаций. Вселенский храм — это не место для богослужений, а музей и архитектурный памятник, и символический симбиоз религий, цивилизаций и культур. Внутри храм всех религий имеет несколько красиво декорированных залов, посвященных различным верованиям: зал Будды, Египетский зал, Католический зал, зал Иисуса Христа; есть также Театральный зал, картинная галерея, где проходят выставки художников, чайная комната. Важной составной частью памятника религий выступает и одна из комнат родного дома Ильдара Ханова, в которой он жил. После его смерти в комнате организовали музей в его честь.

Далее экскурсия в Свияжск.

История Свияжска началась в 1551 г., когда всего за 4 недели русские мастера срубили здесь, на острове, деревянную крепость — форпост армии Ивана Грозного перед штурмом Казани. Сегодня это современный музей-заповедник, в котором сохранились уникальные памятники архитектуры:

-церковь Николая Чудотворца
-собор Успения Богородицы
-собор Богоматери Всех Скорбящих Радости
-единственный памятник деревянного зодчества Поволжья — Троицкая церковь

Свободное время

Выезд из Свияжска

	5 день
	Прибытие обратно


Маршрут следования автобуса: 
18-00 - Ярославль ТЦ Вернисаж
18-00 - Кострома,ТЦ РИО (Ул. Магистральная, 20), правый угол от центрального входа

16-00 - выезд из Переславль-Залесский от автовокзала Доплата 500 руб/чел

17-00 - выезд из Ростова Великого от стоянки у KFC л Достоевского, 13 Доплата 500 руб/чел

16-00- выезд из Рыбинска от автовокзала Доплата 500 руб/чел

16-00 - выезд из Углича от гостиницы "Успенская" - Доплата 3000 руб./чел.

16-40 - выезд из Тутаева, остановка в сторону Ярославля напротив Галактики

16-30 выезд из Петровска от автостанции Доплата 500 руб/чел

17-20 – выезд из Семибратова остановка в сторону Ярославля доп 500 руб/чел

18-50 -выезд из Волгореченска от автовокзала

19-20 - выезд от Приволжска от поворота

19-40 - выезд от Фурманова ( от трассы, поворот на Иваново)

18-30 - выезд из Кинешмы от ж/д вокзала

19-00 – выезд из Вичуги от автовокзала

19-30 – выезд из Родников от автостанции

19-30 - выезд из Тейкова от т/к "Треть"

18-00- выезд из Южи от автостанции

18-40- выезд из Палеха от автостанции

19-20 – выезд из Шуи от автовокзала

20-30 – выезд из Иваново от пл. Революции

21-30- выезд от Суздаля от кафе «Лагуна»

22-30 - выезд из Владимира от т/к Глобус

23-30- выезд из Коврова от м/н "Ассорти" ул Комсомольская, 157
СТОИМОСТЬ ПРОГРАММЫ: 
	
	Взрослые
	Пенсионеры, студенты, школьники с 16 лет
	Школьники до 16 лет

	02.01.2025 – 06.01.2025
	20750
	20650
	20650


Одноместное размещение  26100 руб./чел.
Размещение в отеле ГагарИнн
Современный гостиничный комплекс "Гагар-inn" 3* расположенный в деловой части Казани, в шаговой доступности от парка Победы, СК «Ватан» и футбольно-регбийного манежа «Искандер»; в 2 км от ж/д вокзала «Казань - 2» и в 7 км от центрального ж/д вокзала и центра города, предлагает своим гостям 63 номера различной ценовой категории. Мы постарались создать в нашем отеле все условия, необходимые для вашей плодотворной работы и приятного отдыха. К Вашим услугам комфортные номера, охраняемая парковка, интернет, цифровое телевидение, ресторан, бар, услуги прачечной, своевременная уборка в номерах, помощь в подборе экскурсионных и туристических маршрутов. Радушный и гостеприимный персонал поможет Вам в решении любых вопросов и позаботится о том, чтобы в наших стенах вам было спокойно, безопасно и комфортно.

Адрес: Казань, ул. Короленко, 54А

В стоимость тура входит:

- проживание в гостинице

- питание: 3 завтрака + 3 обеда

- экскурсионная программа;

- автобусное обслуживание по программе тура

- входные билеты в музеи;

- услуги гида-экскурсовода
Цены на туры с настоящего времени не зафиксированы, и могут быть изменены в большую или меньшую сторону в зависимости от уровня спроса в любой момент.
Внимание! Время начала экскурсий указано ориентировочное! Перед началом экскурсии сопровождающий - гид на маршруте сообщает точное время встречи  и начала экскурсии.

Фирма оставляет за собой право замены экскурсий без уменьшения общего объема экскурсионной программы.

Схема рассадки в автобусе условная, дверь может располагаться как за 5, так и за 6 и 7 рядами.
Правила рассадки в автобусе: если турист едет один, то он может занять любое свободное место в автобусе, за исключением случаев, когда в автобусе уже имеются занятые одиночные места. В этом случае необходимо посадить туриста на свободное место, которое находится рядом с уже занятым одиночным местом. Важно: при несоблюдении данного правила Туроператор имеет право пересадить туристов, уведомив о пересадке через переписку по заказу.

