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	Ярославль-Санкт-Петербург-Ярославль
Новогоднее путешествие в древний «Виипури» Выборг и Санкт-Петербург
03.01.2025 – 07.01.2025

	1 день
	18-20 - выезд из Ярославля от ТРЦ "Ярославский Вернисаж" (ул. Дорожная, 6а)

	2 день
	Прибытие в Санкт-Петербург.

Завтрак в кафе.

Обзорная автобусная экскурсия по Санкт-Петербургу.

Наша зимняя петербургская сказка открывается автобусной обзорной экскурсией «Новогодний Санкт-Петербург» с осмотром парадного центра города. Все самые знаменитые достопримечательности и невероятные «открыточные виды» сказочного города!

От Невского проспекта начинается самый удивительный город Земли.

Аничков мост - один из символов города, Екатерининский сад перед знаменитой «Александринкой», Публичная библиотека, Гостиный двор, канал Грибоедова, с живописными видами на Казанский собор и перспективой на Адмиралтейство, Марсово поле... Вы увидите грандиозный Исаакиевский собор, уступающий своими размерами только трем соборам в мире – соборам Святого Петра в Риме, Св. Павла в Лондоне и Св. Марии во Флоренции. Вы полюбуетесь величественными архитектурными ансамблями Дворцовой и Сенатской площадей. 

Обед в кафе города

Экскурсия в Елагиноосстровский дворец «Парадная анфилада». Во время экскурсии вы узнаете об истории появления летней императорской резиденции на Елагином острове, приобщитесь к работе лучших отечественных мастеров-декораторов первой четверти XIX века и побываете в личных покоях Императрицы Марии Федоровны.

Посещение Рождественской ярмарки.  Приобрести подарки, сладости, познакомиться с кухней других стран и отведать традиционный согревающий напиток из горячего красного вина и ароматных специй – глинтвейн.

Посещение Казанского собора.

Экскурсия по территории Петропавловской крепости

Петропавловскую крепость по праву называют «сердцем» Санкт-Петербурга, ведь именно с ее закладки и началась история нашего города в начале XVIII века. В первые годы существования фортеции территория внутри крепостных стен, по сути, и являлась самим городом. И хотя впоследствии Санкт-Петербург далеко шагнул за стены крепости, но внутри все осталось неизменным. В ходе экскурсии по территории крепости Вы пройдете по одной из первых улиц города, увидите триумфальные ворота и главную Соборную площадь

Размещение в отеле

Для желающих вечерняя экскурсия по городу (900 руб/чел)
Великолепная, новогодняя атмосфера города на Неве покорит вас миллионами огней иллюминации! Вы попадете в настоящую Новогоднюю сказку и пополните свой фотоальбом самыми зимними, самыми новогодними, самыми волшебными фотография

	3 день 
	Завтрак в гостинице «шведский стол»

Мы отправляемся на комфортабельном автобусе по живописным местам Карельского перешейка в древний город «Виипури» в настоящем Выборг! – где в преддверии Рождества часы дают обратный ход и происходят чудеса. Вы перенесетесь в прошлое и почувствуете ни с чем не сравнимое очарование доброй сказки, когда ангелы поют свои песни, сбываются мечты, звенят колокольчики, а над крышами домов разносятся ароматы имбирного печенья. Вы получите возможность прогуляться по улочкам старого города.

Экскурсия по Замковому острову на котором находится средневековый рыцарский Выборгский замок — символ города, внешний осмотр башни Святого Олафа.

Сделаете остановку у Костела Гиацинта – средневековый храм с богатой историей.

НОВИНКА! «Рыцарский зал» «Экспонаты руками не трогать» и «Фотографировать запрещено» — не про Рыцарский зал.

Почувствуйте себя рыцарем, стрелком, прекрасной дамой — кем хотите.

Здесь вы можете нарядиться в средневековое платье, надеть рыцарские доспехи или защитное облачение простого кнехта, примерить к руке щит или меч. Точные копии средневековых доспехов и оружия исполнены замковыми кузнецами, а платья сшиты по старинным лекалам — создатели выставки постарались восстановить быт и вооружение гарнизона Выборгского замка.

Смотрители выставки расскажут о повседневной жизни тех времен, ответят на любые вопросы, помогут выбрать наряд и сделать фото.

Экскурсия по единственному в России скальному пейзажному парку Монрепо.

Название в переводе с французского означает «мой покой», «мой отдых», «моё отдохновение». Редкой красоты скальный пейзажный парк Монрепо XVIII-XIX веков расположен на землях бывшего частного поместья, владельцами которого на протяжении 150 лет были бароны Николаи, служившие России на поприще просвещения и дипломатии. Это место пропитано романтизмом и духом своего создателя.

Свободное время на приобретение сувениров. 

Обед в кафе. 

Выезд домой.

	4 день
	Завтрак в отеле «шведский стол»

Загородная экскурсия в Царское Село «Жемчужина галантного века».

Проехав 25 км по старой Царскосельской дороге, Вы примерно через час окажетесь в блистательном мире бывшей официальной резиденции русских императоров – Царском Селе. В ходе экскурсии Вы узнаете, когда появился этот пригород Санкт-Петербурга, какие события с ним связаны и почему его часто называют «город муз». Особую известность Царскому Селу принес роскошный и неповторимый Екатерининский дворец.

Для желающих доп. экскурсия в Екатерининский дворец ( СТРОГО ПРИ БРОНИРОВАНИИ ТУРА)

Одна из самых блистательных резиденций династии Романовых, в которой сохранились интерьеры середины XVIII века, выполненные в стиле «русского барокко». «Золотая анфилада» залов Екатерининского дворца, созданная архитектором Растрелли, была задумана, чтобы поразить любого своим богатством и пышностью. «Янтарная комната», входящая в Золотую анфиладу, приумножила славу Екатерининского дворца.

(взрослые 1100 руб, дети строго с 14 лет и пенсионеры 600 руб, дети до 14 лет (13,99)- бесплатно без предоставления наушников)

Обед в кафе города

Выезд из города.

	5 день
	Прибытие обратно


Маршрут следования автобуса: 
12-30 - выезд из Кинешмы от ж/д вокзала

12-30 - выезд из Южи от автовокзала

13-00 - выезд из Палеха от автостанции

13-00 - выезд из Вичуги от автовокзала

13-20 - выезд из Родников от авто-станции

12-30 - выезд из Владимира, от т/к "Глобус"

13-10 - выезд из Суздаля от автовокзала

12-30 - выезд из Коврова от ул. Комсомольская 157 (магазин Ассорти)

14-00 - выезд из Тейкова от т/к "Треть"

14-00 - выезд из Шуи от автовокзала

15-00 - выезд из Иваново с Бульвара Кокуй

15-40 - выезд из Фурманова (трасса у остановки, заправка)

16-00 - выезд из Приволжска (трасса у поворота )

16-20 – выезд из Волгореченска от автовокзала

16-00 - выезд из Рыбинска от автовокзала Доп 500 руб/чел

16-00 - выезд из Переславль-Залесский от гостиницы «Переславль» Доп 500 руб/чел

16-30 - выезд из Петровска от автостанции 500 руб/чел

17-00 - выезд из Ростова Великого от стоянки у КFC улица Достоевского, 13 Доп 500 руб/чел

16-40 - выезд из Тутаева, остановка в сторону Ярославля напротив Галактики

17-20 - выезд Семибратово остановка в сторону Ярославля

17-00 - выезд из Костромы от РиО

18-20 - выезд из Ярославля от ТРЦ "Ярославский Вернисаж" (ул. Дорожная, 6а)

22-00 - выезд из Вологды от т/к «РиО»

23-50 -выезд из Череповца от ж/д вокзала
СТОИМОСТЬ ПРОГРАММЫ: 
	
	Взрослые
	Пенсионеры, студенты, школьники с 16 лет
	Школьники до 16 лет

	03.01.2025 – 07.01.2025
	20800
	20600
	20600


Одноместное размещение - 24900 руб./чел
Размещение в Cosmos Saint-Petersburg Pribaltiyskaya Hotel, 4*

Начните свое знакомство с Петербургом с отеля Cosmos Saint-Petersburg Pribaltiyskaya Hotel! Отель расположен в престижной части Васильевского острова и является крупнейшим конгресс-отелем Санкт-Петербурга. Здание отеля представляет собой памятник архитектуры эпохи модернизма. Оно было построено по проекту ведущего архитектора Николая Баранова.

Отель включает в себя 1184 номеров. Для отдыха гостей предлагаются шесть типов уютных и элегантных номеров: от номеров Стандарт до двухуровневых люксов и номеров Семейный. В каждом номере в наличии бесплатный высокоскоростной Wi-Fi, сейф, станция для приготовления чая и кофе, индивидуальная система кондиционирования, а также предоставляется круглосуточное обслуживание номеров.

О номере:
Гостям Стандартных номеров предлагается достаточное пространство и двуспальная кровать или односпальные кровати Twin на выбор. Благодаря бесплатному Wi-Fi вы будете оставаться на связи, а со станцией для приготовления чая и кофе в номере сможете наслаждаться горячими напитками.

Адрес: Санкт-Петербург, ул. Кораблестроителей, 14
В стоимость тура входит:

- проживание в гостинице

- питание: 3 завтрака +3 обеда

- услуги гида-экскурсовода

- экскурсионная программа;

- входные билеты в музеи;

- автобусное обслуживание по программе тура;
Цены на туры с настоящего времени не зафиксированы, и могут быть изменены в большую или меньшую сторону в зависимости от уровня спроса в любой момент.
Внимание! Время начала экскурсий указано ориентировочное! Перед началом экскурсии сопровождающий - гид на маршруте сообщает точное время встречи  и начала экскурсии.

Фирма оставляет за собой право замены экскурсий без уменьшения общего объема экскурсионной программы.

Схема рассадки в автобусе условная, дверь может располагаться как за 5, так и за 6 и 7 рядами.
Правила рассадки в автобусе: если турист едет один, то он может занять любое свободное место в автобусе, за исключением случаев, когда в автобусе уже имеются занятые одиночные места. В этом случае необходимо посадить туриста на свободное место, которое находится рядом с уже занятым одиночным местом. Важно: при несоблюдении данного правила Туроператор имеет право пересадить туристов, уведомив о пересадке через переписку по заказу.

