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	Ярославль-Казань-Ярославль
«Новогодняя мозаика»

02.01.2025 – 06.01.2025

	1 день
	Выезд в 18-00 от ярославского ТЦ Вернисаж

	2 день
	Завтрак в кафе.

Автобусная обзорная экскурсия «Новогодняя Казань».

Прогулка по Казани — это путешествие вглубь веков. Несмотря на то, что городу уже больше 1000 лет, это современный мегаполис, который восхищает своей многогранностью: здесь храмы соседствуют с мечетями, а особняки в европейском стиле спокойно уживаются рядом с усадьбами татарских купцов. Во время экскурсии столица Татарстана предстанет перед вами во всей своей праздничной красе.

Во время экскурсии вы увидите:

европейскую часть Казани, где расположены роскошные особняки XVIII-начала XX вв. и Казанский университет, связанный с именами Лобачевского и Ленина. Вы узнаете, где зарабатывал на жизнь юный Максим Горький и какие места отразил в своих произведениях Лев Толстой;

площадь Свободы — одну из старейших в Казани. Из окон автобуса вы осмотрите величественный Театр оперы и балета, здание Дворянского собрания середины XIX века, построенное по образцу дворцов итальянского Возрождения, а также Дом правительства, возведённый в стиле сталинских высоток Москвы;

Богородицкий монастырь — место обретения Казанской иконы Божией матери, один из крупнейших монастырей Поволжья. Вы посетите Крестовоздвиженскую церковь, где хранится Ватиканский список святыни, подаренный Казани Папой Римским Иоанном Павлом II;

Казань XXI века — современный мегаполис, расположенный на берегу реки Казанки напротив исторической части города. Вы посетите набережную с видом на Кремль, увидите казанский небоскрёб — гостиницу «Ривьера», а также один из крупнейших в России стадионов, принимавший Универсиаду, Кубок конфедераций и матчи Чемпионата мира по футболу.

Обед в кафе города.

Экскурсия в музей "Татарской слободы". Экспозиция музея, подобно европейским музеям, построена на современных мультимедийных решениях. За время пребывания в стенах музея, посетитель увидит на больших экранах историю становления самобытного общества казанских татар с 16 по 19 века, сможет самостоятельно пролистать странички истории на интерактивных тач-панелях, примерить национальные костюмы в виртуальной примерочной, изучить архитектуру и биографию известных личностей, вращая макеты зданий и 3D скульптуры на большом экране, посетить лавку сувениров и антиквариата.

Приглашаем вас на увлекательный мастер- класс традиционного татарского чаепития.

«Если угощают, пей даже воду», — учит татарская народная пословица. Чаепитие — это особый ритуал. По древнему татарскому обычаю, в честь гостя расстилалась праздничная скатерть и на стол выставлялись лучшие угощения сладкий чак- чак, щербет, липовый мед, и, конечно, душистый чай. Какой смысл вкладывался в чаепитие много веков тому назад и чем потчевали гостей, вы узнаете из рассказа бабушки -хозяйки.

Заселение в отель «ГгагарИнн»

Свободное время

19-00 Для желающих  Вечерняя экскурсия «Огни ночной Казани». Стоимость – 900 руб./чел.

С наступлением темноты древняя столица превращается в город из сказок «Тысячи и одной ночи», а его здания и набережные сверкают как изумруды в море миллионов огней. Улицы с тысячелетней историей предстанут перед вами в новом свете. Во время путешествия в сказку вы увидите красивейшие уголки ночного города: Старо-Татарскую слободу в отражении вод озера Кабан, волшебный замок театра кукол, Дворец Земледельцев с гигантским бронзовым деревом и россыпи огней Кремлевской набережной. Окончание экскурсионной программы.

	3 день 
	Завтрак в  отеле «шведский стол»

Экскурсия в Казанский кремль.

Казанский кремль построили по приказу Ивана Грозного на руинах мощной цитадели Казанского ханства. Крепость смогла выдержать осаду Емельяна Пугачёва и бои времён Гражданской войны. По её мостовым ходили Пётр I и Екатерина II, а убранством Благовещенского собора восхищался великий французский писатель Александр Дюма. Уникальная архитектура кремля признана объектом Всемирного наследия ЮНЕСКО.

Во время экскурсии вы увидите:
- мечеть «Кул-Шариф» и Благовещенский собор;
- средневековые стены и башни, возведённые лучшими мастерами Ивана Грозного;
- дворец главы Республики Татарстан и мавзолей казанских ханов;
- «падающую» башню Сююмбике;
- смотровую площадку с потрясающим видом на центр города.

Обед в кафе города.

Экскурсия в "Арыш Мае" - это магазин -музей, в котором вы узнаете о том, как производятся спиртные напитки, какова история их создания, на какую аудиторию они рассчитаны, и, конечно же, о культуре их потребления. На полках музея вы увидите гастрономические бренды Татарстана: вяленый гусь, копченые утки, казылык (колбаса из конины), кумыс и, конечно же, чак-чак и талкыш калеве (татарский десерт) У Вас будет время на покупку сувениров себе и близким.

Свободное время в центре города

16-00 для желающих Новогодняя программа «Рождественский визит» в музее Е. А. Баратынского. Вас ждет театрализованное путешествие по празднично украшенному дому Боратынских, во время которого гости узнают о традициях встречи Рождества и Нового года в дореволюционной России, споют песни под елочкой вместе с Дедом Морозом, продегустируют глинтвейн - традиционный зимний безалкогольный напиток, и погрузятся в атмосферу сказочного волшебства старинной усадьбы дворянского рода.
(СТРОГО ПРИ БРОНИРОВАНИИ ТУРА 700 руб)

	4 день
	Завтрак в  отеле «шведский стол»

Загородная экскурсия в Раифский Богородицкий мужской монастырь. Раифский монастырь – крупнейший в Казанском крае. Он был основан в начале XVII века отшельником Филаретом на землях языческих марийских племен. К началу XX века здесь сложился неповторимый архитектурный ансамбль из 60-метровой колокольни и пяти храмов, окруженных башнями и каменной стеной. Расположенный на берегу красивейшего Раифского озера посередине заповедного леса, монастырь напоминает сказочный город, по велению свыше показавшийся из воды.

Во время экскурсии вы увидите:

Грузинский собор первой половины XIX века, где хранится главная святыня монастыря – чудотворный список Грузинской иконы Божией Матери

Троицкий собор начала XX века, построенный в русско-византийском стиле, который славится потрясающей акустикой

Софийскую церковь конца XVIII века – один из самых маленьких храмов Европы

надвратную 60-метровую колокольню с храмом Михаила Архангела

часовню с источником святой воды

заповедное Раифское озеро, где узнаем, почему в нем никогда не квакают лягушки

Посещение «Храма всех религий» на старом Московском тракте.

Комплекс представляет собой необычное архитектурное смешивание разных культур и мировых верований — церкви, мечети, синагоги, пагоды, индуистские храмы, а также верования исчезнувших цивилизаций. Вселенский храм — это не место для богослужений, а музей и архитектурный памятник, и символический симбиоз религий, цивилизаций и культур. Внутри храм всех религий имеет несколько красиво декорированных залов, посвященных различным верованиям: зал Будды, Египетский зал, Католический зал, зал Иисуса Христа; есть также Театральный зал, картинная галерея, где проходят выставки художников, чайная комната. Важной составной частью памятника религий выступает и одна из комнат родного дома Ильдара Ханова, в которой он жил. После его смерти в комнате организовали музей в его честь.

Далее экскурсия в Свияжск.

История Свияжска началась в 1551 г., когда всего за 4 недели русские мастера срубили здесь, на острове, деревянную крепость — форпост армии Ивана Грозного перед штурмом Казани. Сегодня это современный музей-заповедник, в котором сохранились уникальные памятники архитектуры:

церковь Николая Чудотворца

собор Успения Богородицы

собор Богоматери Всех Скорбящих Радости

единственный памятник деревянного зодчества Поволжья — Троицкая церковь

Обед в кафе города

Свободное время

Выезд из Свияжска

	5 день
	Прибытие обратно


Маршрут следования автобуса: 
18-00 - Ярославль ТЦ Вернисаж

18-00 - Кострома,ТЦ РИО (Ул. Магистральная, 20), правый угол от центрального входа

16-00 - выезд из Переславль-Залесский от автовокзала Доплата 500 руб/чел

17-00 - выезд из Ростова Великого от стоянки у KFC л Достоевского, 13 Доплата 500 руб/чел

16-00- выезд из Рыбинска от автовокзала Доплата 500 руб/чел

16-00 - выезд из Углича от гостиницы "Успенская" - Доплата 3000 руб./чел.

16-40 - выезд из Тутаева, остановка в сторону Ярославля напротив Галактики

16-30 выезд из Петровска от автостанции Доплата 500 руб/чел

17-20 – выезд из Семибратова остановка в сторону Ярославля доп 500 руб/чел

18-50 -выезд из Волгореченска от автовокзала

19-20 - выезд от Приволжска от поворота

19-40 - выезд от Фурманова ( от трассы, поворот на Иваново)

18-30 - выезд из Кинешмы от ж/д вокзала

19-00 – выезд из Вичуги от автовокзала

19-30 – выезд из Родников от автостанции

19-30 - выезд из Тейкова от т/к "Треть"

18-00- выезд из Южи от автостанции

18-40- выезд из Палеха от автостанции

19-20 – выезд из Шуи от автовокзала

20-30 – выезд из Иваново от пл. Революции

21-30- выезд от Суздаля от кафе «Лагуна»

22-30 - выезд из Владимира от т/к Глобус

23-30- выезд из Коврова от м/н "Ассорти" ул Комсомольская, 157
СТОИМОСТЬ ПРОГРАММЫ: 
	
	Взрослые
	Пенсионеры, студенты, школьники с 16 лет
	Школьники до 16 лет

	02.01.2025 – 06.01.2025
	21100
	20900
	20900


Доплата за одноместное размещение – 5800 руб./чел.
Размещение в отеле ГагарИнн

Современный гостиничный комплекс "Гагар-inn" 3* расположенный в деловой части Казани, в шаговой доступности от парка Победы, СК «Ватан» и футбольно-регбийного манежа «Искандер»; в 2 км от ж/д вокзала «Казань - 2» и в 7 км от центрального ж/д вокзала и центра города, предлагает своим гостям 63 номера различной ценовой категории. Мы постарались создать в нашем отеле все условия, необходимые для вашей плодотворной работы и приятного отдыха. К Вашим услугам комфортные номера, охраняемая парковка, интернет, цифровое телевидение, ресторан, бар, услуги прачечной, своевременная уборка в номерах, помощь в подборе экскурсионных и туристических маршрутов. Радушный и гостеприимный персонал поможет Вам в решении любых вопросов и позаботится о том, чтобы в наших стенах вам было спокойно, безопасно и комфортно.

Адрес: Казань, ул. Короленко, 54А
В стоимость тура входит:

- проживание в гостинице

- питание: 3 завтрака +3 обеда

- экскурсионная программа;

- автобусное обслуживание по программе тура

- входные билеты в музеи;

- услуги гида-экскурсовода
Цены на туры с настоящего времени не зафиксированы, и могут быть изменены в большую или меньшую сторону в зависимости от уровня спроса в любой момент.
Внимание! Время начала экскурсий указано ориентировочное! Перед началом экскурсии сопровождающий - гид на маршруте сообщает точное время встречи  и начала экскурсии.

Фирма оставляет за собой право замены экскурсий без уменьшения общего объема экскурсионной программы.

Схема рассадки в автобусе условная, дверь может располагаться как за 5, так и за 6 и 7 рядами.
Правила рассадки в автобусе: если турист едет один, то он может занять любое свободное место в автобусе, за исключением случаев, когда в автобусе уже имеются занятые одиночные места. В этом случае необходимо посадить туриста на свободное место, которое находится рядом с уже занятым одиночным местом. Важно: при несоблюдении данного правила Туроператор имеет право пересадить туристов, уведомив о пересадке через переписку по заказу.

